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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/011522

En el «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D.
núm. 84, de 14 de octubre de 2004, aparece por error,
tanto en el índice (pág. 33) como en la página 171, el
texto de la iniciativa de referencia que quedó pendiente
de calificación por la Mesa de la Cámara y, en conse-
cuencia, no debería haber sido publicado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.

184/011658

En el «BOCG. Congreso de los Diputados», serie D.
núm. 84, de 14 de octubre de 2004, aparece por error,
tanto en el índice (pág. 42) como en la página 200, el texto
de la iniciativa de referencia que fue inadmitida por la
Mesa de la Cámara en su reunión de 5 de octubre de 2004
y, en consecuencia, no debería haber sido publicado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—P. D. El Secretario General del Congre-
so de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/010179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), reformula mediante el presente escrito la pre-
gunta escrita presentada con fecha 15 de septiembre

de 2004, y con número de registro 18300, con el
siguiente contenido:

¿Qué explicación da el Gobierno a la publicación
por parte de la Dirección General de la Marina Mer-
cante (Salvamento Marítimo) de unas recomendacio-
nes de «Seguridad en las actividades náuticas»
para 2004 que están redactadas en castellano, catalán y
vasco y, como lengua diferenciada del catalán, en
«valenciano»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán Convergència i Unió.

184/012076s

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el anuncio realizado por el Secretario de Esta-
do de Infraestructuras, don Víctor Morlán, hace unos
días de revisar el expediente de licitación de la autopis-
ta de peaje Soria-Tudela, junto a otras autopistas pre-
vistas en el Plan de Infraestructuras del Gobierno ante-
rior, se pide saber:

¿Qué razones legales o técnicas impiden el inicio
del expediente de contratación de las obras en estos mo-
mentos? ¿Qué criterios técnicos se han tenido en cuen-
ta para «reestudiar» esta infraestructura, según planta
el señor Morlán?

Si el Gobierno de la nación está barajando otras
posibilidades, se pregunta: ¿Cuáles son éstas?, ¿en qué
plazo tiene prevista aprobar la alternativa decidida, en
su caso?, ¿en qué plazo estima el Gobierno debe estar
terminada la vía de gran capacidad Soria-Tudela?, ¿qué
plazos se ha fijado el Gobierno de la Nación para licitar
las obras de esta vía de gran capacidad y que éstas estén
terminadas?

¿Qué consignación presupuestaria va a destinar el
Gobierno de la nación para esta infraestructura en el

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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Proyecto de Presupuestos Generales del Estado
para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carlos Casimiro Salvador
Armendáriz, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/012077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia ante la Comisión de Agricultura,
Pesca y Alimentación del Congreso de los Diputados,
el pasado día 20 de mayo de 2004, señaló que:

«Este Gobierno hará todo lo posible por garantizar
la transparencia y la competencia del mercado, buscan-
do un mayor equilibrio en las relaciones entre la indus-
tria y la gran distribuidora de la que es proveedora. Estas
actuaciones irán acompañadas de un seguimiento de
precios, que confieran una mayor transparencia en los
distintos eslabones de la cadena y que permitan detectar
posibles desviaciones o comportamientos anómalos en
el marco de la legislación en materia de competencia».

A la vista de todo ello, esta Diputada desea conocer:

¿Va a ser consensuado asimismo el Plan con las
Organizaciones más representativas el sector ganadero
español como son ANPROGAPOR, ASOCARNE,
PROPOLLO, ASEPREU, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia ante la Comisión de Agricultura,
Pesca y Alimentación del Congreso de los Diputados,
el pasado día 20 de mayo de 2004, señaló que:

«Este Gobierno hará todo lo posible por garantizar
la transparencia y la competencia del mercado, buscan-
do un mayor equilibrio en las relaciones entre la indus-
tria y la gran distribuidora de la que es proveedora. Estas
actuaciones irán acompañadas de un seguimiento de
precios, que confieran una mayor transparencia en los
distintos eslabones de la cadena y que permitan detectar
posibles desviaciones o comportamientos anómalos en
el marco de la legislación en materia de competencia».

A la vista de todo ello, esta Diputada desea conocer:

¿En qué fecha se van a poner en funcionamiento
dichas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia ante la Comisión de Agricultura,
Pesca y Alimentación del Congreso de los Diputados,
el pasado día 20 de mayo de 2004, señaló que:

«Este Gobierno hará todo lo posible por garantizar
la transparencia y la competencia del mercado, buscan-
do un mayor equilibrio en las relaciones entre la indus-
tria y la gran distribuidora de la que es proveedora.
Estas actuaciones irán acompañadas de un seguimiento
de precios, que confieran una mayor transparencia en
los distintos eslabones de la cadena y que permitan
detectar posibles desviaciones o comportamientos anó-
malos en el marco de la legislación en materia de com-
petencia».
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A la vista de todo ello, esta Diputada desea conocer:

¿Cuál es el coste anual previsto de esas medidas que
correrá a cargo de los Presupuestos Generales del Esta-
do y cuál es el coste anual previsto que será financiado
por las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia ante la Comisión de Agricultura,
Pesca y Alimentación del Congreso de los Diputados,
el pasado día 20 de mayo de 2004, señaló literalmente:

«En cuanto a la próxima reforma de la OCM del plá-
tano se plantean… El Gobierno español tratará de reco-
ger el compromiso de adoptar las medidas pertinentes
que aseguren el futuro del plátano comunitario en el caso
de que el arancel acordado en la OCM sea insuficiente.
También estudiaremos la petición del sector sobre el
cambio en el sistema de ayuda actual del plátano comu-
nitario, sustituyéndola por una ayuda fija y una posible
ayuda variable en función de los precios de mercado».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuáles son las medidas que tomará el Gobierno
español para asegurar el futuro del plátano comunita-
rio, en el caso de que el arancel acordado en el seno de
la OMC sea insuficiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia ante la Comisión de Agricultura,
Pesca y Alimentación del Congreso de los Diputados,
el pasado día 20 de mayo de 2004, señaló literalmente:

«En cuanto a la próxima reforma de la OCM del
plátano se plantean… El Gobierno español tratará de
recoger el compromiso de adoptar las medidas perti-
nentes que aseguren el futuro del plátano comunitario
en el caso de que el arancel acordado en la OCM sea
insuficiente. También estudiaremos la petición del sec-
tor sobre el cambio en el sistema de ayuda actual del
plátano comunitario, sustituyéndola por una ayuda fija
y una posible ayuda variable en función de los precios
de mercado».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuál es el arancel que el Gobierno español consi-
dera suficiente para la pervivencia del plátano español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo
siguiente:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
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Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Para qué fecha está previsto que esté constituida la
Comisión Nacional de Subproductos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Con qué dotación presupuestaria anual va a ser
puesta en funcionamiento dicha Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Qué cometidos y competencias va a tener esta
Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguiente:
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«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Quién la presidirá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Re-
siduos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo si-
guiente:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Qué número de miembros la compondrán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Re-
siduos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo si-
guiente:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuántos de ellos pertenecerán a cada uno de los
Ministerios implicados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguiente:
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«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuántos pertenecerán a las Comunidades Autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguiente:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuántos serán los representantes de los munici-
pios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuántos serán los representantes del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:
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«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuáles son las organizaciones profesionales gana-
deras que estarán representadas en la Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguiente:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Ha existido ya alguna reunión entre los tres minis-
terios que van a constituir la citada Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuándo está previsto reunirse con las Comunida-
des Autónomas para tratar de la forma de constituir la
Comisión y las competencias que la misma va a tener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación,
en su comparecencia del pasado 20 de mayo, ante la
Comisión de Agricultura del Congreso de los Diputa-
dos, señaló, en relación con el Plan Nacional de Resi-
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duos Ganaderos, que tiene previsto diseñar lo siguien-
te:

«Es necesario insistir en que, para que esta nueva
legislación pueda ser aplicada con éxito, es necesario
que todos los Ministerios implicados —Medio Am-
biente, Sanidad y Consumo y Agricultura—, así como
Comunidades Autónomas, municipios con competen-
cias y sector trabajen coordinadamente en el marco de
la Comisión Nacional de Subproductos que constituire-
mos de manera efectiva».

Esta Diputada desea conocer:

¿Cuándo están previstas las reuniones con las orga-
nizaciones profesionales ganaderas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la pregunta realizada por esta Diputada con refe-
rencia 184/003370, el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo responde no conocer los hechos y precisa una
mayor concreción en la formulación de la pregunta,
motivo por el que repito la misma aportando más datos:

En la Comunidad Autónoma de Andalucía, hace
varios meses, se realizaron intervenciones de cataratas
en equipos móviles, dándose la circunstancia de que se
produjeron numerosos casos de endoftalmitis como
complicación de dichas intervenciones.

Referido a estos hechos, es por lo que preguntaba
con anterioridad:

¿Qué información puede aportarnos al respecto el
Ministerio de Sanidad y Consumo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas,
para las que solicita respuesta por escrito.

Exposición de motivos:

Dado que, tal como señala el Gobierno, en la res-
puesta con registro número 15761, el servicio de Tele-
asistencia a las mujeres sobre las que se haya ejercido
violencia y que cuenten con orden de protección, es
una de las medidas atribuidas por el Consejo de Minis-
tros al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, por
acuerdo, de 7 de mayo de 2004, que aprobó el «Plan de
medidas urgentes para la prevención de la violencia de
género», y es desarrollado a través del IMSERSO; y
que no va a repercutir en el ámbito del Convenio Marco
firmado con la Federación Española de Municipios y
Provincias (FEMP), sino que es consecuencia de la
firma de convenios de colaboración de carácter triparti-
to, suscritos por el IMSERSO, la FEMP y las Corpora-
ciones locales que lo soliciten.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas
al Gobierno:

¿Con cuántas Corporaciones locales gallegas han
firmado convenios para la prestación de este programa
de Teleasistencia?

¿Cuál es el importe de la cantidad que el IMSERSO
dedica a esta asistencia? ¿Qué previsiones de dotación
presupuestaria existen para el ejercicio de 2005 por este
concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Administraciones Públi-
cas se enmarcan en la relación bilateral entre España e
Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación se enmarcan en la relación bilateral entre
España e Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Asuntos Exteriores y de
Cooperación se enmarcan en la relación bilateral entre
España e Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Cultura se enmarcan en
la relación bilateral entre España e Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Defensa se enmarcan en
la relación bilateral entre España e Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Economía y Hacienda
se enmarcan en la relación bilateral entre España e
Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué asuntos pendientes o proyectos propios de la
competencia del Ministerio de Educación y Ciencia se
enmarcan en la relación bilateral entre España e Italia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Durante la pasada campaña electoral, miembros del
actual Gobierno, se comprometieron a lograr que cada
preso disfrutase en solitario de una celda única. Esto
supone la construcción de un importante número de
centros penitenciarios:

¿Tiene decidido el Gobierno, con carácter definiti-
vo, la construcción de algún centro penitenciario?, en
tal caso, ¿dónde se ubicaría?, y ¿cuál sería la fecha de

comienzo de las obras de construcción de dicho centro
y la de ejecución final de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el Ministerio del Interior no ha
destinado a la ciudad de Elche ninguno de los efectivos
policiales de los 1.438 agentes que conformaron la últi-
ma promoción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Número de plazas de agentes pertenecientes al Cuer-
po Nacional de Policía que permanecen vacantes y, por
tanto, sin cubrir para la ciudad de Elche (Alicante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/012107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Número de efectivos del Cuerpo de la Guardia Civil
destinados al aeropuerto del Altet (provincia de Ali-
cante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Número de plazas de agentes pertenecientes al
Cuerpo de la Guardia Civil que permanecen vacantes
para el aeropuerto del Altet (provincia de Alicante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Le parece adecuado a la Ministra de Medio Am-
biente acudir a festejar en Aldover (Tarragona) la dero-
gación del trasvase del Ebro que margina a una parte de
España, como Ministra de todos los españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo autorizará el Ministerio de Educación y
Ciencia a la Universidad Politécnica de Valencia a
impartir la enseñanza de tres nuevas carreras (dos licen-
ciaturas y una ingeniería), solicitadas por su Consejo
de Gobierno, y que cuenta con el consentimiento de la
Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Que actuaciones de mejora tiene previsto realizar
el Ministerio de Fomento en la V-21?

¿Cuándo se realizarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto «Acceso
Norte al Puerto de Valencia»?

¿En qué fecha se ejecutará por el Ministerio de
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de regeneración del litoral y la
costa realizará el Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Alicante en esta Legislatura, y que estén
contemplados en los Presupuestos Generales del Esta-
do aprobados en el último Consejo de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de regeneración del litoral y la
costa realizará el Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Valencia en esta Legislatura, y que estén
contemplados en los Presupuestos Generales del Esta-
do aprobados en el último Consejo de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de regeneración del litoral y la
costa realizará el Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Castellón en esta Legislatura, y que estén
contemplados en los Presupuestos Generales del Esta-
do aprobados en el último Consejo de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Burgos se han beneficiado por
la aplicación de las deducciones por adquisición de
vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Miranda de Ebro (Burgos) se
han beneficiado por la aplicación de las deducciones
por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribuyen-
tes del municipio de Aranda de Duero (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por

adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Villarcayo (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Villadiego (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Lerma (Burgos) se han benefi-
ciado por la aplicación de las deducciones por adquisi-
ción de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Quintar de la Sierra (Burgos) se
han beneficiado por la aplicación de las deducciones
por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Salas de los Infantes (Burgos)
se han beneficiado por la aplicación de las deducciones
por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes del municipio de Roa de Duero (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes de la provincia de Burgos se han beneficiado por
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la aplicación de las deducciones por adquisición de
vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes de la provincia de Burgos se han beneficiado por la
aplicación de las deducciones por adquisición de
vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Medina de Pomar (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Villarcayo (Burgos) se han benefi-
ciado por la aplicación de las deducciones por adquisi-
ción de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Roa de Duero (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Salas de los Infantes (Burgos) se
han beneficiado por la aplicación de las deducciones
por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyentes
del municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Villadiego (Burgos) se han benefi-
ciado por la aplicación de las deducciones por adquisi-

ción de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Burgos se han beneficiado por la
aplicación de las deducciones por adquisición de
vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Miranda de Ebro (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Aranda de Duero (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta
de las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes del municipio de Lerma (Burgos) se han beneficia-
do por la aplicación de las deducciones por adquisición
de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Roa de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en la provin-
cia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para fomentar la construcción de
viviendas en alquiler en el ejercicio 2004 en el munici-
pio de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el ejer-
cicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en concepto de
adquisición de vivienda, en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



CONGRESO 20 DE OCTUBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 88

57

184/012150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
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cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Miranda de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Roa de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en el municipio de
Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Castellano Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es la evolución del trámite administrativo de
la contratación de la obra prevista para la isla de Gran
Canaria y contemplada en el Presupuesto del Ministe-
rio de Medio Ambiente para el ejercicio 2004, denomi-
nada: «Desaladora de Agua de Mar de Telde II Fase»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—María Carmen Castellano Rodrí-
guez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-

port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». En el mes de
febrero del presente año se aprobaron diversas actua-
ciones entre ellas una en Vall de Almonacid.

¿En qué situación se encuentra el expediente de la
obra de rehabilitación del Castillo de Almonecir en el
municipio de Vall de Amonacid? ¿Cuándo está prevista
la conclusión del proyecto? ¿Y el inicio de las obras?
¿En cuántos años se ejecutará la citada obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-
port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». En el mes de
febrero del presente año se aprobaron diversas actua-
ciones entre ellas una en el municipio de El Toro.

¿En qué situación se encuentra el expediente de la obra
de rehabilitación del Ayuntamiento de El Toro? ¿Cuándo
está prevista la conclusión del proyecto? ¿Y el inicio de
las obras? ¿En cuántos años se ejecutará la citada obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Caste-
llón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Somport, se
vienen realizando en su entorno actuaciones de recupe-
ración del patrimonio histórico con cargo al denominado
«Uno por ciento cultural». El Ayuntamiento de Sot de
Ferrer, uno de los más afectados por la ejecución de esta
vía presentó una solicitud de ayuda el pasado año.

¿Piensa el Gobierno atender la solicitud del Ayunta-
miento de Sort de Ferrer? ¿En qué fecha va a respon-
der? ¿Lo hará afirmativamente?, en este caso ¿qué
plazo dará al consistorio para ejecutar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-
port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». El Ayunta-
miento de Algimia de Almonacid presentó una solici-
tud de ayuda.

¿Piensa el Gobierno atender la solicitud del Ayunta-
miento de Algimia de Almonacid? ¿En qué fecha va a
responder? ¿Lo hará afirmativamente?, en este caso
¿qué plazo dará al consistorio para ejecutar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-
port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». El Ayunta-
miento de Matet presentó una solicitud de ayuda.

¿Piensa el Gobierno atender la solicitud del Ayunta-
miento de Matet? ¿En qué fecha va a responder? ¿Lo
hará afirmativamente?, en este caso ¿qué plazo dará al
consistorio para ejecutar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-
port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». El Ayunta-
miento de Jérica presentó una solicitud de ayuda.

¿Piensa el Gobierno atender la solicitud del Ayunta-
miento de Jérica? ¿En qué fecha va a responder? ¿Lo
hará afirmativamente?, en este caso ¿qué plazo dará al
consistorio para ejecutar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con motivo de la ejecución en la provincia de Cas-
tellón de la A-23, Autovía Mudéjar o Sagunto-Som-
port, se vienen realizando en su entorno actuaciones de
recuperación del patrimonio histórico con cargo al
denominado «Uno por ciento cultural». El Ayunta-
miento de Navajas, uno de los más afectados por la eje-
cución de esta vía, presentó una solicitud de ayuda.

¿Piensa el Gobierno atender la solicitud del Ayunta-
miento de Navajas? ¿En qué fecha va a responder? ¿Lo
hará afirmativamente?, en este caso ¿qué plazo dará al
consistorio para ejecutar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, y per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el destino final reservado a la Casa Cuartel
de la Guardia Civil sito en el municipio de Mandayona
(Guadalajara)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, y per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase de enajenación se encuentra la Casa
Cuartel de la Guardia Civil en el municipio de Manda-
yona (Guadalajara)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, y per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el valor de tasación de la Casa Cuartel de
la Guardia Civil sito en el municipio de Mandayona
(Guadalajara)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿En qué estado de conservación se encuentra la Casa
Cuartel del municipio de Mandayona, Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Guadalajara, por cuarteles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos puestos de trabajo alternativos tiene pre-
visto el Gobierno que se crearán tras al cierre de la cen-
tral nuclear de Zorita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiene previsto hacer el Gobierno con los resi-
duos que se generan en las centrales nucleares de Zori-
ta y Trillo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene el Gobierno para frenar el gasto
farmacéutico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno que las Comunidades
Autónomas intervengan y participen de la autorización
y financiación pública de nuevos medicamentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
conseguir que los tiempos medios de atención a los
pacientes pasen de los cinco minutos actuales a los diez
deseables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la dotación
económica a transferir a las Comunidades Autónomas

para que éstas puedan hacer frente a los gastos sanita-
rios que origina el aumento de los inmigrantes legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la dotación
económica a transferir a las Comunidades Autónomas
para que éstas puedan hacer frente a los gastos sanita-
rios que origina el aumento de los inmigrantes ilegales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la dotación
económica a transferir a las Comunidades Autónomas
para que éstas puedan hacer frente a los gastos educati-
vos que origina el aumento de los inmigrantes legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/012181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la dotación
económica a transferir a las Comunidades Autónomas
para que éstas puedan hacer frente a los gastos educati-
vos que origina el aumento de los inmigrantes ilegales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno entregar los
ordenadores prometidos durante la Campaña Electoral
a los estudiantes de Enseñanza Obligatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-

necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía Nacio-
nal en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas vacantes de la Policía
Nacional en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto
«Ampliación de la ETAP del Sorbe» incluido en las
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inversiones del Plan Hidrológico Nacional en la Cuen-
ca del Tajo a 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto
«Colectores y Depuradoras de Guadalajara» incluido
en las inversiones del Plan Hidrológico Nacional en la
Cuenca del Tajo a 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto diques
inundables para el desarrollo creativo del embalse de
Entrepeñas, incluido en las inversiones contempladas
en el Plan Hidrológico Nacional de la Cuenta del Tajo a
1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto «carretera
de conexión entre ambas márgenes del embalse de Buen-
día», incluido en el Plan Hidrológico Nacional, corres-
pondiente a la Cuenca del Tajo a 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto «Con-
ducción de agua desde el acueducto Tajo-Segura para
incorporación de recursos a la llanura manchega», a 1
de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto «Repa-
ración y control de la presa de la Tajera», incluido en el
Plan Hidrológico Nacional de la Cuenca del Tajo, a 1
de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto de
rehabilitación y refuerzo del revestimiento de la red de
acequias de la zona regable del canal del Henares,
incluido en las inversiones del Plan Hidrológico Nacio-
nal de la Cuenta del Tajo, a 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el

honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto de
abastecimiento a los municipios del entorno de Entre-
peñas y pequeños núcleos de población de la provincia
de Guadalajara, a 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste del proyecto de abastecimiento a
los municipios del entorno de Entrepeñas y pequeños
núcleos de población de la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero se ha invertido en el proyecto de
abastecimiento a los municipios del entorno de Entre-
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peñas y pequeños núcleos de población de la provincia
de Guadalajara a fecha 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero se ha invertido en el proyecto de
abastecimiento a los municipios del entorno de Entre-
peñas y pequeños núcleos de población de la provincia
de Guadalajara a fecha 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero se ha invertido en el proyecto de
carretera de conexión entre ambas márgenes del embal-
se de Buendía, incluido en el Plan Hidrológico del Tajo,
a fecha 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero se ha invertido en el proyecto de
carretera de conexión entre ambas márgenes del embal-
se de Buendía, incluido en el Plan Hidrológico del Tajo,
a fecha 1 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Municipios de la provincia de Guadalajara en los
que el Ministerio de Sanidad y Consumo va a realizar
actuaciones dentro del Plan Nacional sobre Drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas dentro del Plan de Choque de
Conservación de Firmes y Estructuras en la provincia
de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Estado de ejecución del Paseo Marítimo de Sace-
dón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes ilegales calcula el
Gobierno que existen en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Relación de municipios que se han beneficiado del
«proyecto de abastecimiento de los municipios del entor-
no de Entrepeñas y pequeños núcleos de población de la
provincia de Guadalajara» en el período 2000-2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un protocolo
para reducir los tiempos de espera para intervenciones
quirúrgicas programadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/012204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un protocolo
para reducir los tiempos de espera para la primera con-
sulta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un protocolo
para reducir los tiempos de espera para pruebas de
diagnóstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí y don José Igna-
cio Echániz, ambos diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de presentar la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vehículos que ha circulado
por la autopista R2 desde Marchamalo (Guadalajara) a
Madrid y, en el sentido inverso, desde Madrid a Mar-
chamalo, desde la inauguración de la autopista hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Ángeles Font Bonmatí y
José Ignacio Echániz, Diputados.—Eduardo Zapla-
na Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/012207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativas a naufragio del
pesquero «Enrique el Morico» y posibilidades de loca-
lización y recuperación del cuerpo de su patrón.

La embarcación pesquera «Enrique el Morico» nau-
fragó el 3 de agosto de 2004 en el Mar de Alborán. La
actuación de SASEMAR en este caso fue duramente
criticada por la Cofradía de Pescadores de Adra (Alme-
ría) a la que pertenecía el barco y su patrón, especial-
mente por la tardanza en actuar y por la falta de medios
adecuados. Helicóptero y buzos desplazados desde
Valencia y Alicante, respectivamente, llegaron ya por
la noche. Incluso la decisión tomada por el Ministerio
de Fomento de traer desde Groenlandia el Vizconde de
Eza para localizar la embarcación hundida con el cuer-
po del patrón mayor dentro, sólo conllevó la búsqueda
durante un día. La Cofradía solicitó al Ministerio de
Defensa, con fecha 10 de septiembre, que un buque de
la Armada localizase al pesquero y poder así rescatar el
cuerpo del patrón. Con fecha 20 del mismo mes, el
Ministro contestó que trasladaba la petición al Almi-
rante Jefe del Estado Mayor de la Armada para que
estudiase la posibilidad de localizar el «Morico» y
adoptar una decisión al respecto.

¿En qué contexto se produjo el naufragio de la embar-
cación pesquera «Enrique el Morico» el día 3 de agosto?

¿Por qué fue imposible retrasar el hundimiento del
pesquero y rescatar el cuerpo del patrón?
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¿Cuántas horas pasaron desde que el barco fue loca-
lizado y empezaron a actuar los medios de salvamento
de SASEMAR?

¿Cuál fue en esta ocasión el funcionamiento de la
radiobaliza?

¿Cuál fue la actuación del Helimer Valencia y cuál
la de los buzos una vez que llegaron a la zona?

¿Se produjeron retrasos en su llegada que hicieron
imposible una adecuada actuación?

¿Qué dificultades tuvieron para no poder rescatar el
cuerpo del patrón?

¿Desiste el Gobierno de localizar la embarcación
hundida?

¿Conoce las propuestas de la Cofradía de Adra en
tal sentido?

¿Qué posibilidades hay de que colabore la Armada
en esta localización y en el rescate del cuerpo del
patrón, tal y como le fue solicitado al Ministerio de
Defensa por la Cofradía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribuyen-
tes del municipio de Medina de Pomar (Burgos) se han
beneficiado por la aplicación de las deducciones por
adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de

lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Construcción de Gimnasios en Centros Públicos de
Enseñanza que carezcan de ellos y no tengan ninguna
instalación aneja equivalente que puedan utilizar», con-
templada en el Anexo de inversiones reales de los Pre-
supuestos Generales del Estado para el 2004, sección
18 Ministerio de Educación, en la provincia de Cuenca,
a 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Angustias Alcázar Escri-
bano, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/012215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la Comisión de Política Social y Empleo de la
anterior Legislatura, se aprobó una Enmienda Transac-
cional votada por unanimidad el 26 de noviembre de
2002, con el siguiente texto:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a
que elabore un estudio sobre la incidencia del juego
patológico en nuestro país, para que a la vista del
mismo y sus conclusiones, pueda formular propuestas,
medidas e instrumentos necesarios que resulten de apli-
cación ante las administraciones competentes, previa
remisión a la Comisión de dicho estudio para su cono-
cimiento y efectos oportunos, a fin de facilitar a las
organizaciones de ámbito estatal que trabajan en la
atención de la rehabilitación de las ludopatías el acce-
so, en su caso, a las subvenciones estatales».

¿Qué gestiones realizó el Gobierno anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Elvira Cortajarena Iturrioz,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/012216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

En referencia al convenio de colaboración entre el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, a través del
IMSERSO, y el Gobierno de la Comunidad Autónoma
de las Iles Balears para la construcción de centros de
Servicios Sociales de Atención Especializada, firmado
el 9 de marzo de 2004.

En su cláusula SEXTA se establece que para la vigi-
lancia y control de lo pactado en el convenio, se esta-
blecerá una comisión de seguimiento, compuesta por
representantes de la Comunidad Autónoma y del
Ministerio a través de la Delegación del Gobierno de la
Comunidad Autónoma.

Por todo lo anterior es por lo que formulo las
siguientes preguntas:

1. ¿Se ha reunido alguna vez la comisión?
2. Si lo ha hecho, ¿en qué fechas y quiénes son sus

representantes?
3. Si no lo ha hecho, ¿cuáles son los motivos por

los que no se han reunido?
4. ¿Se ha requerido a la Comunidad Autónoma la

reunión?
5. ¿De quién es competencia la convocatoria de la

reunión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2004.—María Gracia Muñoz Salvá, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Existe aplazamiento del pago en la Comunidad
Autónoma de La Rioja y de los Organismos Autóno-
mos, dependientes de la misma, sobre la deuda contraí-
da con la Agencia Tributaria? Si es así, ¿en qué situa-
ción se encuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

La complejidad del crimen organizado con sus
conexiones internacionales y sus actividades de blan-
queo de dinero requieren una respuesta policial ade-
cuada. Por esta razón fueron creadas las Unidades de
Droga y Crimen Organizado (UDYCO), en la Comisa-
ría General de Policía Judicial. Recientemente hemos
comprobado su eficacia con la detención de una impor-
tante banda de traficantes el pasado 13 de agosto por la
UDYCO de la Costa del Sol. Sin embargo, es una reali-
dad constatable la gravedad del problema que origina
la actuación de estas mafias organizadas en el litoral
malagueño al calor de su voluminosa actividad turísti-
ca, su situación geográfica y su cercanía a Gibraltar.

¿Qué planes tiene el Gobierno, a corto, medio y
largo plazo, para incrementar la eficacia en la lucha
contra la delincuencia organizada en la Costa del Sol
Occidental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel Ángel
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/012219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «elaboración, actualización
y conservación de la cartografía para el Catastro de
Urbana»? Todo lo anterior desglosado, si es posible,
por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Revisión, actualización y

conservación del Catastro de Urbana»? Todo lo ante-
rior desglosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Revisión, actualización y
conservación del Catastro de Rústica»? Todo lo ante-
rior desglosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.
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Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Revisión, actualización y
conservación de la cartografía para el Catastro de Rús-
tica»? Todo lo anterior desglosado, si es posible, por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Elaboración, actualización
y conservación de la cartografía para el Catastro de
Rústica»? Todo lo anterior desglosado, si es posible,
por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Adquisición de equipos
informáticos TEAC y TEAR»? Todo lo anterior des-
glosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestada del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Adquisición de mobiliario
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y enseres TEAC y TEAR»? Todo lo anterior desglosa-
do, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Equipos informáticos para
Gerencias Territoriales»? Todo lo anterior desglosado,
si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Mobiliario y enseres para
Gerencias Territoriales»? Todo lo anterior desglosado,
si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Creación del servicio de
información territorial proyecto Ensenada»? Todo lo
anterior desglosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Edificios y otras construc-
ciones»? Todo lo anterior desglosado, si es posible, por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Equipos para procesos de
información»? Todo lo anterior desglosado, si es posi-
ble, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Mobiliario y enseres de la
Agencia Estatal de Administración Tributaria»? Todo
lo anterior desglosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Maquinaria, instalación y
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utillaje»? Todo lo anterior desglosado, si es posible,
por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Ofimática»? Todo lo ante-
rior desglosado, si es posible, por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-

mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Software informático»?
Todo lo anterior desglosado, si es posible, por actua-
ciones. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Motivación

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó durante el año 2003 por
parte del Ministerio de Hacienda en la Comunidad
Autónoma de La Rioja en «Mobiliario y enseres de la
Dirección y servicios Generales de Economía y
Hacienda»? Todo lo anterior desglosado, si es posible,
por actuaciones. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de
Justicia en la Comunidad Autónoma de La Rioja a
cargo de los ejercicios presupuestarios de 2000, 2001,
2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el recurso presenta-
do por la Abogacía del Estado ante la Audiencia Nacio-
nal acerca de la Cuestión de Ilegalidad 03/02/02, plan-
teada ante la Audiencia Nacional por el Tribunal
Superior de Justicia de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Juan Julián Elola Ramón, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de
Interior en la Comunidad Autónoma de La Rioja a
cargo de los ejercicios presupuestarios de 2000, 2001,
2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el anterior Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología en la Comunidad Autóno-
ma de La Rioja a cargo de los ejercicios presupuesta-
rios de 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la situación
actual del sector del aceite de orujo en función de los
efectos producidos por la Alerta Alimentaria decretada
por el anterior Gobierno del Partido Popular?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
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cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación intención de participar en el proyecto del
Parque Tecnológico del Aceite de Oliva (GEOLIT) ubi-
cado en la provincia de Jaén y que está sustentado por
la Junta de Andalucía, la Diputación Provincial de Jaén,
la Confederación de Empresarios de Jaén, la Universi-
dad de Jaén y varias entidades financieras (Cajas de
Ahorros)?

En caso afirmativo, ¿en qué líneas concretas podría
traducirse su participación?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Se han desviado, durante el período 1996-2003,
por parte del Gobierno Central, fondos FEDER euro-
peos que deberían haberse destinado a labores de recu-
peración del patrimonio forestal e hidrológico hacia
otras actuaciones tales como: polideportivos, parques,
iglesias..., etc.?

En caso afirmativo, ¿qué actuaciones concretas, en
qué municipios, y por qué cuantía se han realizado
actuaciones de esta naturaleza en la provincia de Jaén?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de aumentar la planti-
lla de la Policía Nacional y la Guardia Civil en la pro-
vincia de Jaén?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

• ¿Cuántos y qué Convenios, vigentes en la actuali-
dad, tiene firmados el Ministerio del Interior con el
Gobierno de les Illes Balears?

• De cada uno de ellos: ¿hay Comisión Mixta o de
Seguimiento?; en caso afirmativo: ¿está constituida?

• ¿Cuál es el estado de ejecución de cada Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

• ¿Cuántos y qué Convenios, vigentes en la actuali-
dad, tiene firmados el Ministerio del Interior con els
Consells Insulars de Mallorca, Menorca, Eivissa i For-
mentera?

• De cada uno de ellos: ¿hay Comisión Mixta o de
Seguimiento?; en caso afirmativo: ¿está constituida?

• ¿Cuál es el estado de ejecución de cada Con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de agentes del Cuerpo Nacional
de Policía que, a fecha 31 de marzo, prestaban sus ser-
vicios en el conjunto del Estado, desglosado por Comu-
nidades Autónomas y, a su vez, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2004.—Carlos González Serna, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de agentes de la Guardia Civil
que, a fecha 31 de marzo, prestaban sus servicios en el
conjunto del Estado, desglosado por Comunidades
Autónomas y, a su vez, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2004.—Carlos González Serna, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La mayoría de las instalaciones casa cuartel de la
Guardia Civil pasan por un estado de precariedad que
se evidencia claramente en el deterioro de las edifica-
ciones y otros elementos constructivos.
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La reducción de las partidas presupuestarias desti-
nadas al mantenimiento hace evidentes las carencias
que tienen hoy estos edificios y sus instalaciones ane-
xas como patios, pistas o garajes.

Por lo expuesto, presento las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Qué obras fueron realizadas durante los años
2001, 2002 y 2003 en las edificaciones o casas cuartel
de la Guardia Civil en la provincia de Soria?

2. ¿Cuál fue el coste económico de las obras reali-
zadas?

3. ¿Qué inversiones hay previstas para realizar en
el ejercicio 2004?

4. ¿Hay previstas obras de reforma, modificación o
creación de nuevas instalaciones en alguna localidad
soriana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012249

Don Herick M. Campos Arteseros, Diputado por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos años se ha producido un progresivo
empeoramiento en las condiciones de vida y trabajo de
los miembros de la Guardia Civil, empeoramiento que
en muchos casos redunda de una forma negativa en el
cumplimiento de sus funciones de salvaguardia de la
seguridad del Estado.

Numerosas han sido las denuncias que sacaban a la
luz la precaria situación económica, material y humana
de la Guardia Civil. Así han sido numerosas las denun-
cias sobre el mal estado de los vehículos, que ha lleva-
do a que muchos no pasen la Inspección Técnica de
Vehículos (ITV), o que se haya producido un aumento
en el número de accidentes de tráfico en acto de servi-
cio.

1. ¿Qué deficiencias ha detectado el Gobierno en el
material que ha de utilizar la Guardia Civil para cum-
plir con sus competencias de Tráfico y defensa de la
seguridad del Estado?

2. En el caso de que haya detectado alguna, ¿cómo
piensa subsanarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Herick M. Campos Arteseros,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/012250

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla de la Policía Nacional y de la Guar-
dia Civil en la provincia de Soria al 31 de marzo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Eloísa Álvarez Otero, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012251

Doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputada por
Álava y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los Convenios de
Colaboración firmados con las Administraciones Públi-
cas de la Comunidad Autónoma del País Vasco.

1. ¿Cuántos Convenios de Colaboración se han fir-
mado con las Administraciones Públicas de la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco?

2. Desglose por materias del contenido de los Con-
venios de Colaboración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Pilar Unzalu Pérez de Eulate y
Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputadas.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.
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184/012252

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martí-
nez Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los Convenios de
Colaboración firmados con las Administraciones Públi-
cas de la Comunidad Autónoma de La Rioja.

¿Cuántos convenios de colaboración se han firmado
con las Administraciones Públicas de la Comunidad
Autónoma de La Rioja?

¿Cuál es el desglose por materias del contenido de
los Convenios de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/012253

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Asistencia Técnica para la realización de inventario y
aprovechamiento, registro de aguas y catálogo de aguas
privadas», contemplada en el Anexo de inversiones rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado para el
2004, sección 23 Ministerio de Medio Ambiente, en la
provincia de Cuenca, a 31 de marzo del 2004?

2. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Otras actuaciones en infraestructuras Hidráulicas
Cuenca Tajo», contemplada en el Anexo de inversiones
reales de los Presupuestos Generales del Estado para el
2004, sección 23 Ministerio de Medio Ambiente, en la
provincia de Cuenca, a 31 de marzo de 2004?

3. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Acondicionamiento Cauces Guadiana», contemplada
en el Anexo de inversiones reales de los Presupuestos
Generales del Estado para el 2004, sección 23 Ministe-
rio de Medio Ambiente, en la provincia de Cuenca, a
31 de marzo del 2004?

4. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Abastecimiento desde el Acueducto Tajo-Segura a la
llanura manchega», contemplada en el Anexo de inver-
siones reales de los Presupuestos Generales del Estado
para el 2004, sección 23 Ministerio de Medio Ambien-
te, en la provincia de Cuenca, a 31 de marzo del 2004?

5. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Restauración Hidrológico Forestal», contemplada en
el Anexo de inversiones reales de los Presupuestos
Generales del Estado para el 2004, sección 23 Ministe-
rio de Medio Ambiente, en la provincia de Cuenca, a
31 de marzo del 2004?

6. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Estudios y proyectos de investigación para la protec-
ción, mejora y conocimiento cualitativo y cuantitativo
de los Recursos Hídricos», contemplada en el Anexo
de inversiones reales de los Presupuestos Generales del
Estado para el 2004, sección 23 Ministerio de Medio
Ambiente, en la provincia de Cuenca, a 31 de marzo
del 2004?

7. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Adecuación Cauces naturales», contemplada en el
Anexo de inversiones reales de los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el 2004, sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, en la provincia de Cuenca, a 31 de
marzo del 2004?

8. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Encauzamiento Cauces naturales», contemplada en el
Anexo de inversiones reales de los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el 2004, sección 23 Ministerio de
Medio Ambiente, en la provincia de Cuenca, a 31 de
marzo del 2004?

9. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Protección y regeneración enclaves naturales», con-
templada en el Anexo de inversiones reales de los Pre-
supuestos Generales del Estado para el 2004, sección
23 Ministerio de Medio Ambiente, en la provincia de
Cuenca, a 31 de marzo del 2004?

10. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Obra Civil en embalses-instalaciones complejas»,
contemplada en el Anexo de inversiones reales de los
Presupuestos Generales del Estado para el 2004, sec-
ción 23 Ministerio de Medio Ambiente, en la provincia
de Cuenca, a 31 de marzo del 2004?

11. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Obras reposición en el trasvase Tajo de Segura», con-
templada en el Anexo de inversiones reales de los Pre-
supuestos Generales del Estado para el 2004, sección
23 Ministerio de Medio Ambiente, en la provincia de
Cuenca, a 31 de marzo del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Angustias Alcázar Escri-
bano, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/012254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita
urgente.

Las personas con enfermedad mental y sus familia-
res a través de la Confederación Española de Agrupa-
ciones de Familiares y Personas con Enfermedad Men-
tal (FEAFES), así como numerosas entidades han
manifestado su preocupación y absoluto rechazo a la
imposición por parte del Ministerio de Sanidad del
visado de inspección previa para el grupo de medica-
mentos antipsicóticos atípicos que consumen alrededor
de 800.000 personas en España aquejadas de esquizo-
frenia y otras enfermedades mentales. Este colectivo se
opone a cualquier medida restrictiva del derecho a la
salud, apelando a criterios de universalidad, correspon-
sabilidad y solidaridad, frente a lo que se considera una
medida economicista que contraviene las propias reco-
mendaciones de la OMS, discrimina a las personas con
enfermedad mental (concretamente a las diagnostica-
das con esquizofrenia) y consecuentemente supondrá
un deterioro en la calidad de vida de estas personas.

¿Qué datos han llevado al Gobierno a implantar el
visado en la prescripción de fármacos antipsicóticos
atípicos?

¿Ha valorado el Gobierno las repercusiones de esta
medida dada la población en tratamiento (no concien-
cia de enfermedad; dificultad para el tratamiento…) y
el escaso desarrollo de los Servicios de Salud Mental
en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/012255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea respuesta por escrito.

En el pasado debate de investidura se adquirió el
compromiso por parte del actual presidente del Gobier-

no de aprobar un Estatuto de los Ciudadanos Españoles
en el mundo.

¿Qué contenido va a tener este Estatuto? ¿Qué nue-
vos derechos van a tener los emigrantes? ¿Con qué
importe presupuestario se va a contar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea respuesta por escrito.

En el pasado debate de investidura se adquirió el
compromiso por parte del actual presidente del Gobier-
no de aprobar un Estatuto de los Ciudadanos Españoles
en el mundo.

¿En qué situación se encuentra la elaboración del
citado Estatuto? ¿Cuándo se piensa aprobar? ¿Cuándo
entra en vigor? ¿Qué rango normativo tendrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a posición del
Gobierno respecto de la moción aprobada por el Con-
greso relativa al plan industrial para el grupo Izar.

El Pleno del Congreso en su sesión del día 21 de
septiembre aprobó una moción del BNG consecuen-



CONGRESO 20 DE OCTUBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 88

83

cia de interpelación relativa al Plan Industrial sobre
IZAR. La moción salió adelante a pesar de la oposi-
ción del Grupo Parlamentario Socialista que quedó en
minoría. El Presidente del Gobierno viene haciendo
continuas declaraciones públicas sobre la importancia
del aval del Parlamento en la toma de decisiones de
calado. No deja de ser una manifestación de responsa-
bilidad democrática. Parece claro que un sector indus-
trial de tan gran interés estratégico como es el sector
naval debe ser un asunto de Estado y, como tal, some-
tido su futuro, no sólo a la opinión y análisis del
Gobierno, sino también al control de las Cortes Gene-
rales. No es consecuente con la opinión del Presidente
del Gobierno que, en un caso como éste, las propues-
tas y análisis del Parlamento sean prácticamente igno-
radas con el pretexto de que el Gobierno es el respon-
sable de tomar decisiones. Si sólo va a hacer caso al
Congreso para avalar sus postulados y su política, y lo
va a ignorar cuando no le gusten sus resoluciones, la
incoherencia y el oportunismo son manifiestos. Esta-
mos hablando no tanto de asumir al cien por cien lo
que son recomendaciones de la mayoría parlamenta-
ria, como de tenerlas en cuenta en la acción de
Gobierno. De lo contrario, estaremos ante una actitud
de desprecio por el Parlamento que no casa con las
intenciones expresadas reiteradamente por el Presi-
dente del Gobierno.

¿Es consecuente con la posición del Presidente del
Gobierno, la postura de ignorar prácticamente los cri-
terios del Parlamento en relación con los astilleros
públicos IZAR, manifestada en la moción aprobada el
día 21 de septiembre de 2004 en el Pleno del Congre-
so?

¿No hay nada en la moción que deba inducir al
Gobierno a rectificar algunas de sus posiciones, teorías
y alternativas respecto de un plan de futuro para los
astilleros públicos?

¿Se está negociando la devolución o la condonación
de la única ayuda considerada hasta ahora contraria a la
libre competencia, como pedía la moción?

¿Se va a recurrir judicialmente en caso de que se
culminen otros expedientes por la Comisión a todas
luces más que discutibles?

¿Se reafirma el Gobierno en su posición de no con-
tratar carga de trabajo, para minimizar las pérdidas en
el conjunto de la empresa Izar, a pesar de las favorables
condiciones del mercado?

¿No se colabora así a que el grupo acelere la entrada
en quiebra al estar consumiendo sus activos?

¿Cómo va el diálogo con las Comunidades Autóno-
mas afectadas y qué propuestas han hecho respecto de
los centros respectivos?

¿Se sigue manteniendo el criterio de que en la
nueva empresa pública militar/civil sólo integrará a
los centros de Ferrol, Cartagena, Puerto Real y Cá-
diz?

¿Es ésta una asociación de centros coherente desde
el punto de vista empresarial, desde el punto de vista
de la gestión competitiva y de la productividad?

¿No sigue siendo el modelo escogido igual que el
de la anterior IZAR si bien con menos centros, con
reducción de la capacidad productiva y con una aparen-
te renuncia a la producción naval civil?

¿No va el Gobierno a reivindicar en Bruselas que no
se puede rebajar más la capacidad productiva actual?

¿Por qué el Gobierno nunca habla de cómo mejorar
la gestión comercial y empresarial del Grupo?

¿No sería posible presentar un Plan en el que se
mantuviesen todos los centros y se diseñase la diversi-
ficación industrial especialmente en algunos de ellos?

¿Por qué no se abre la puerta a la conformación, de
complejos industriales de la construcción naval entre
astilleros próximos?

¿No sería más lógico agrupar Izar-Ferrol e Izar-
Fene en un complejo de construcción naval civil y mili-
tar en la ría de Ferrol, precisamente para que haya una
mejor gestión, más competitividad, más sinergias, más
economía de escala, más coherencia en la cultura labo-
ral y en la tradición y capacidad tecnológica?

¿Es una cuestión técnica o una cuestión política
haber hecho la agrupación con Puerto Real, Cádiz, y
Cartagena, abandonando una vez más a Izar-Fene a un
futuro más que incierto?

¿Qué va a pasar con Izar-Fene, hasta ahora excluido
de la construcción naval convencional?

¿Para qué valió que lo habilitasen para la construc-
ción naval militar, con el fin de que se pudiese desviar
carga de trabajo de Ferrol, mientras no pudiese entrar
en el mercado civil?

¿Qué alternativas maneja el Gobierno para este asti-
llero?

¿Qué grado de colaboración mantienen el Gobierno
con la Xunta para buscar una salida?

¿Es realmente consciente el Gobierno de que se va a
deshacer de un astillero cuyos resultados fueron los
menos deficitarios, a pesar de estar excluido del merca-
do, vivir de subcontratas y de desplazamientos de carga
de trabajo?

¿Cómo es posible que se vaya a tomar una decisión
que conlleva, no ya la incerteza, sino la práctica invia-
bilidad de Izar-Fene como gran astillero?

¿Tiene claro el Gobierno que no es igual de fácil pri-
vatizar pequeños o medianos astilleros como Sevilla o
Gijón que un gran astillero como Izar-Fene?

¿Va a prescindir el Gobierno de dar la batalla en el
seno de la UE para que se contemple un marco eficaz,
equilibrado e igualitario de ayudas para el sector naval
comunitario, mientras no se llega a un acuerdo a nivel
internacional sobre condiciones reales de libre compe-
tencia, como se proponía en la moción aprobada por el
Congreso?

¿En el período de tiempo hasta finales de año para
negociar con Bruselas y con los sindicatos qué aspec-
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tos se piensan modificar o mejorar del diseño del
Gobierno para el conjunto de los astilleros públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a distintivo auto-
nómico en la matrículas.

Con motivo de la reunión de la Consellera de Inte-
rior de la Generalitat con el Ministro del Interior se
tuvo conocimiento de que probablemente se incorpore
en los próximos meses un distintivo autonómico homo-
logado en las matrículas de los vehículos entre los
números y las letras. Sería muy positivo que el Gobier-
no optase por aplicar un modelo de matrículas en el que
estuviese presente el indicativo de la Comunidad Autó-
noma respectiva. Efectivamente, el modelo aplicado
por el Gobierno del PP en solitario, con el pretexto de
introducir el criterio europeo, causó malestar, en mayor
o menor medida, en el resto de los grupos políticos,
para los que era simbólicamente muy importante el ele-
mento distintivo específico.

¿En qué plazo piensa el Gobierno que se puede ela-
borar la norma que incorpore el distintivo autonómico
en las matrículas de los coches?

¿Cuáles son las siglas que se barajan para aludir a
cada una de las Comunidades Autónomas?

¿Cuál va a ser la opción para Galicia?
¿Será un distintivo homologado y obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que

solicita respuesta por escrito, relativas a nuevo modelo
competencial de distribución de energía eléctrica.

El Ministerio de Industria tiene, entre sus objetivos,
el traspaso a las Comunidades Autónomas de las compe-
tencias en materia de distribución de energía eléctrica.
Según parece, se quiere involucrar a los Ejecutivos de las
Comunidades Autónomas en la mejora de las redes eléc-
tricas de distribución. Este nuevo marco precisa que las
empresas del sector definan sus planes de inversión de
acuerdo con las prioridades de cada centro territorial. Se
necesita conocer bien la problemática y deficiencias de
las infraestructuras de electricidad a nivel territorial. En
consecuencia, Endesa está procediendo a descentralizar
su gestión, dando mayor competencia a las delegaciones
territoriales donde opera la compañía. Curiosamente va
a dotar de recursos y de capacidad de decisión a sus cen-
tros de distribución en Cataluña, Aragón, Andalucía,
Extremadura, Canarias y Baleares. También constituirá
consejos asesores externos con participación de las
Comunidades Autónomas mencionadas.

¿Cuándo estará elaborado el nuevo marco de compe-
tencias en materia de distribución de energía eléctrica?

¿Cuáles serán entonces las competencias de las
Comunidades Autónomas en relación con el funciona-
miento de la distribución y la comercialización de la
energía eléctrica?

¿Cuál va a ser el marco de relación entre las empre-
sas y las Comunidades Autónomas y el grado de con-
trol y posibilidades de exigencia de éstas para que
aquéllas mejoren la red de distribución y suministro?

¿Quién y cómo fijará las tarifas eléctricas?
¿Se impondrá legalmente la necesidad de que las

eléctricas adapten su gestión a las nuevas competencias
para que exista una real participación y control por
parte de las Comunidades Autónomas en toda la pro-
blemática de la distribución de energía eléctrica?

¿Cuántos clientes tienen en Galicia las compañías
eléctricas de distribución?

¿Tendrán que adaptar su gestión a esta realidad,
como hizo Endesa?

¿No se va a plantear la posibilidad de un mayor
grado de control de las empresas productoras de ener-
gía eléctrica por parte de las Comunidades Autónomas
para que sus planes de futuro cuenten con la participa-
ción de éstas?

¿No cree el Gobierno que es un dislate totalmente
antisocial que empresas de producción como Endesa que
deben su expansión precisamente a la explotación de los
lignitos de Galicia puedan actuar sin la más mínima con-
sideración en sus planes de futuro de los intereses eco-
nómicos y sociales de esta Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/012260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a inversiones de
Renfe.

El Comité de Dirección de RENFE aprobó un plan
de mejoras en infraestructuras ferroviarias con una
inversión de 169 millones para mejorar y modernizar la
red convencional y para refuerzo y renovación de los
sistemas de seguridad. Son 112 actuaciones en el terri-
torio del Estado.

¿Cuáles son estas 112 actuaciones y su finalidad?
¿Existe alguna actuación en la red ferroviaria con-

vencional de Galicia?
¿Qué actuaciones de mantenimiento de la infraes-

tructura y de refuerzo y renovación de los sistemas de
seguridad se realizaron en Galicia durante el año 2004
y cuáles se realizarán en el 2005?

¿Piensa RENFE realizar alguna mejora de los servi-
cios ferroviarios de largo recorrido con origen en Gali-
cia, en lo referido a la duración del viaje, comodidad y
frecuencia?

¿Las inversiones de mantenimiento de la infraes-
tructura en la red ferroviaria convencional, quién las va
a realizar, una vez separada la gestión de los servicios y
la infraestructura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a propuesta de
financiación privada de obra pública, concretamente
carreteras.

El Ministerio de Fomento está buscando nuevas fór-
mulas de financiación extrapresupuestaria para finan-
ciar la inversión en carreteras. Se propone crear una
Agencia que canalice la inversión a través de distintas
alternativas: el modelo concesional, el modelo alemán,

el peaje en la sombra. El Ministerio prevé concretar en
el Plan Estratégico de Infraestructuras de Transporte
(PEIT) las fórmulas de financiación privada para carre-
teras. Curiosamente considera un objetivo prioritario la
financiación de la inversión en carreteras y acredita en
que las fórmulas de financiación privada se enmarcan
en este objetivo.

¿Va a cumplir el Ministerio su compromiso de pre-
sentar en el Congreso su Plan estratégico de Infraes-
tructuras de Transporte (PEIT) en el mes de diciembre?

¿Será sometido a debate y a posibilidad de modifi-
cación?

¿Cómo es posible que el Gobierno recurra a fórmu-
las de financiación extrapresupuestaria para financiar
la inversión en carreteras que ya se demostró que no
eran la panacea con el Gobierno del PP?

¿Cuántas obras públicas, concretamente carreteras, se
realizaron con inversión privada desde 1996, con el mode-
lo concesional, el modelo alemán y el peaje en la sombra?

¿Cuál es la situación de estas infraestructuras de
carreteras, en cuanto a la gestión, a día de hoy?

¿Si la financiación de la obra pública se hace a tra-
vés de fórmulas privadas no estamos abocados a una
privatización de la gestión de las infraestructuras, en
este caso las carreteras, con el inevitable peaje, claro o
en la sombra?

¿Piensa el Ministerio que puede ser una buena alter-
nativa para lograr el equilibrio y la vertebración del
territorio dentro de cada Comunidad Autónoma y en el
conjunto del Estado?

¿Cuáles serían las características de la Agencia que
canalizaría esa supuesta financiación privada?

¿No cree el Ministerio que sus dificultades para
financiar la obra pública y la amenaza de colapso deri-
va de la política presupuestaria basada en el principio
de estabilidad, con déficit cero e incluso superávit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos y qué Convenios tiene firmados el Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio con el Gobier-
no de les Illes Balears?
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De cada uno de ellos: ¿hay Comisión Mixta o de
Seguimiento?; en caso afirmativo: ¿está constituida?

¿Cuál es el estado de ejecución de cada Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos y qué Convenios tiene firmados el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio con els Consells
Insulars de Mallorca, Menorca, y Eivissa i Formentera?

De cada uno de ellos: ¿hay Comisión Mixta o de
Seguimiento?; en caso afirmativo: ¿está constituida?

¿Cuál es el estado de ejecución de cada Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/012264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lucila Corral Ruiz, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los proyectos
cofinanciados por el Fondo de Cohesión de la Unión
Europea 2000-2006 respecto a la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Lucila Corral Ruiz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lucila Corral Ruiz, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa a la ayuda de 100 euros por cuida-
do de hijos.

¿Cuántas madres de las ciudades de Fuenlabrada,
Parla, Leganés, Getafe, Alcorcón, Villaviciosa de
Odón, Alcobendas, Torrejón y Majadahonda se han
beneficiado durante 2003 de los 100 euros mensuales
por cuidado de hijos menores de tres años, destinado a
madres con trabajo remunerado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Lucila Corral Ruiz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lucila Corral Ruiz, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa a la ayuda de 100 euros por cuida-
do de hijos.

¿Cuántas madres de la Comunidad de Madrid se
han beneficiado durante 2003 de los 100 euros men-
suales por cuidado de hijos menores de tres años, desti-
nado a madres con trabajo remunerado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Lucila Corral Ruiz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Beneficiarios del incremento previsto para el Sala-
rio Mínimo Interprofesional (SMI) en la provincia de
Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Esperança Farrera Granja, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 13 de
octubre de 2004.

184/012268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿A cuántas personas y en qué cuantía, global e indi-
vidual, afectará la subida del Salario Mínimo Interpro-
fesional (SMI) en la provincia de Jaén?

Solicito se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer
en profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,

presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Equipos informáticos para gerencias territoriales»,
contemplada en el Anexo de inversiones reales de los
Presupuestos Generales del Estado para el 2004, sec-
ción 15 Ministerio de Hacienda, en la provincia de
Cuenca, a 31 de marzo de 2004?

2. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida
«Creación del servicio de información territorial. Pro-
yecto Ensenada», contemplada en el Anexo de inver-
siones reales de los Presupuestos Generales del Estado
para el 2004, sección 15 Ministerio de Hacienda, en la
provincia de Cuenca, a 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Angustias Alcázar Escri-
bano, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/012270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Renfe aduce problemas de personal, material, y téc-
nicos, a las empresas interesadas en utilizar la línea de
ferrocarril de Canfranc como medio de transporte de
mercancías, tráfico que, precisamente, es el único que
aporta rentabilidad a la línea, supuestamente el gran
objetivo que orientaría la acción inversora de Renfe, ya
que el transporte de viajeros es siempre deficitario.

Además, la inversión prevista en los Presupuestos
Generales del Estado para el año que viene incluso des-
ciende en relación con el presente año: la inversión pre-
vista se reduce a 0,5 millones de euros. Mientras, la
línea sigue sin estar electrificada, sin sistema de señali-
zación ASFA, con estaciones cerradas que impiden que
los trenes puedan cruzarse sin problemas, y con restric-
ciones de velocidad en algunos tramos.

El resultado final de todo ello: los mercancías deben
emplear una media de nueve horas para realizar el tra-
yecto Canfranc-Zaragoza (215 kilómetros), demasiado
para una línea ferroviaria que aspira a convertirse en un
importante corredor transfronterizo. O si el viaje es hasta
Tarragona, el viaje se convierte en una travesía de una
semana, mientras que en camión el trayecto tarda un día.

• ¿Qué acciones va a impulsar el Gobierno, al
objeto de posibilitar la conversión de la línea ferrovia-
ria de Canfranc en un importante corredor transfron-
terizo?
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• ¿Qué medidas tiene previsto fomentar el Gobier-
no para facilitar el desarrollo de la línea ferroviaria de
Canfranc como corredor de mercancías, y superar así
los problemas de personal, material y técnicos, que
actualmente lo impiden? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/012271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

La organización ecologista Greenpeace informó de
que, según muestras de sedimentos del río Cinca a su
paso por la localidad oscense de Monzón, y analizadas
por la Universidad Autónoma de Madrid, la concentra-
ción por DDT sería de unas 2.000 veces superior a la
que baraja la Confederación Hidrográfica del Ebro
(CHE) en sus estaciones de muestreo en la zona.

¿Cómo explica esta disparidad en los resultados
analíticos de concentración de DDT en el río Cinca a
su paso por Monzón, realizados por la organización
Greenpeace y por la CHE?; ¿qué medidas ha adoptado
o va adoptar el Gobierno para minimizar el riesgo de
vertidos de DDT al río Cinca?; ¿a qué compromisos ha
llegado el Gobierno con la organización ecologista
Greenpeace para solucionar este problema y qué opi-
nión le merece al Gobierno la producción del insectici-
da Dicofol, que está en el punto de mira de varios con-
venios internacionales, como el Convenio OSPAR o el
protocolo de COPs de la UNECE, por su potencial
toxicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Cómo piensa el Gobierno dar respuesta a las
demandas planteadas el pasado domingo día 3 de octu-
bre de 2004 en la manifestación celebrada en Zaragoza
que reivindicaba mayor atención para Teruel y su actual
provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

En el año 2000, la DGA editó unos dípticos infor-
mativos en los que recomendaba no consumir peces del
río Cinca, desde Monzón hasta su desembocadura, por
la detección en el agua de DDT, derivados, y mercurio.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre si sigue
siendo válida ahora esta situación? de ser así, ¿tiene
previsto algún tipo de campaña informativa al res-
pecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

En la localidad aragonesa de Bardallur se va a insta-
lar un intercambiador o similar del AVE, Madrid-Cala-
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tayud-Lleida, ¿en qué lugar exacto se ubicará?, ¿qué
contactos se han tenido con el Ayuntamiento de la loca-
lidad?, ¿qué planes existen para las propiedades afecta-
das?, ¿cuándo está previsto el inicio de las obras?, ¿con
qué inversión?, ¿en qué plazo de tiempo está prevista
su financiación?, ¿cuáles serán sus vías de acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Tiene previsto el Gobierno continuar con la pro-
puesta de crear una nueva apuesta denominada «Rasca,
Rasca», en convenio con la ONCE, tal y como había
anunciado el anterior ejecutivo?, en su caso ¿en qué
plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

La filial empresarial Viesgo quiere construir centra-
les de ciclo combinado en Escatrón (Zaragoza) y Alge-
ciras (Cádiz), pero estas empresas denuncian que las
autoridades no dan los permisos solicitados hace tres
años. La empresa afirma que sustituirán a las de carbón
existentes por lo que no comparte estos retrasos. Como
parece ser que esta actuación está produciendo un freno
a la competencia y por tanto podría estar vulnerándose
la ley del sector eléctrico y por tanto la directiva
96/92CE con el consiguiente riesgo de perjudicar a los

consumidores en el precio y en la libertad de elección
de empresas suministradoras… Ante esta situación pre-
sentamos las siguientes preguntas:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre esta
cuestión?, ¿por qué se están produciendo estos retra-
sos?, ¿existe alguna cuestión lo suficientemente grave
detectada ya en los expedientes de impacto ambiental
para impedir su puesta en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente, a través de la
Dirección General de la Biodiversidad convoca un con-
curso para definir bases ambientales para la aplicación
de la nueva PAC. Considerando que prácticamente
todas las competencias en agricultura (desarrollo PAC)
y medio ambiente están en las CC.AA., ¿se ha consul-
tado al Gobierno autónomo de Aragón?, en su caso,
¿cuándo se produjeron las negociaciones?, ¿a qué
acuerdos se ha llegado?, ¿se ha tratado este proyecto en
la Comisión Nacional de Protección de la Naturaleza
como órgano consultivo y de coordinación?, ¿está pre-
visto hacer una codirección o cooperación en la direc-
ción de este proyecto con las Comunidades Autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
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siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno a favor de
los cientos de subsaharianos que malviven en Ceuta al
otro lado de la reja, junto a un vertedero y sobrevivien-
do de la caridad de la gente de allí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El 13 de agosto de 2004, finalizó el plazo de trans-
posición de la Directiva 2002/96/CE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electrónicos. España no la ha
transpuesto, por lo que está infringiendo la legislación
comunitaria por no transponerla y por no aplicarla.
Según las informaciones disponibles el Ministerio se
ha reunido con las asociaciones empresariales para
debatir los términos de la transposición y espera dispo-
ner de un borrador de Real Decreto.

¿En qué situación se encuentra la transposición de
esta directiva?, ¿cuándo se va a producir la transposi-
ción de la misma?, ¿a qué acuerdos se ha llegado con
las empresas del sector?, ¿y con las Comunidades
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Con qué medios cuenta España para llegar a redu-
cir el fracaso escolar a la mitad como pretende el próxi-
mo Comisario de Educación y Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
que se dé un apoyo de verdad a la defensa de las len-
guas minoritarias?, ¿tiene previsto el Gobierno generar
en España un equivalente a la Agencia Europea de la
Diversidad Lingüística para proteger las lenguas que
no son oficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para alcanzar la
prioridad establecida en la Estrategia de Lisboa de
alcanzar una tasa de creación de empleo en Europa del
70% y del 60% para las mujeres?, ¿qué postura defien-
de el Gobierno en la discusión sobre la nueva directiva
sobre tiempo de trabajo?, ¿tiene previsto el Gobierno
crear un Instituto de Género similar al de la UE?, ¿en
qué lugar se ubicará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/012283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Qué medidas se van a tomar para mejorar algunos
tramos de la N-234 entre Daroca y Calamocha, donde
se producen parcheos continuados del firme que se
consideran absolutamente insuficientes para garantizar
una adecuada circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas se piensa implantar para facilitar la
accesibilidad de las personas con movilidad reducida
(instalación de una rampa en la entrada principal) en la
Delegación del Gobierno en Zaragoza, ubicada en la
Plaza del Pilar?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué
inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para con-
trolar la plaga del «mejillón-cebra»?, ¿se va a elaborar
un proyecto en colaboración con la CHE, la DG de Bio-
diversidad y las CC.AA. afectadas?, ¿se va a realizar
un programa de control y de información sobre lo que
ocurre con esta plaga?, ¿se va a aprobar una norma para
la definición de especies (y organismos) exóticas, y
para dar directrices para la coordinación entre CC.AA.
del control de la introducción, expansión y prolifera-
ción de los mismos, en el ejercicio de sus capacidades
de legislación básicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

En estos momentos el Gobierno está trabajando en
la elaboración de la Ley General de Radio y Televisión
(Ley Audiovisual) así como en la realización de cam-
bios en los planes Técnicos de Radiodifusión en FM y
Televisión Local.

Hasta el momento las regulaciones en materia de
Radiodifusión (radio y TV) realizadas en nuestro país
han sido claramente discriminatorias para las iniciativas
ciudadanas en el campo de la comunicación. Muestra
de ello es el caso de las radios asociativas y comunita-
rias que, a pesar de contar con más de 20 años de exis-
tencia en nuestro país, continúan sin un reconocimiento
legal, quedando al margen de las concesiones de fre-
cuencias. La mayor parte de países europeos cuentan
con legislaciones que recogen este tipo de iniciativas
ciudadanas que se enmarcan dentro del Tercer Sector.

Para garantizar la existencia de este tipo de medios
asociativos y no lucrativos es necesario que la nueva
legislación en materia audiovisual los recoja y los pro-
teja.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para dar
una solución a este tipo de radios asociativas y comuni-
tarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/012287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para actuar
con urgencia en la eliminación de los importantes bade-
nes existentes en el puerto de Villafeliche, alguno de
los cuales llega a alcanzar profundidades alarmantes,
máxime cuando se acerca la época de nieblas que difi-
cultan la visibilidad de las señales de peligro?, ¿en qué
plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Qué medidas se van a tomar para adecentar el
firme carretero en el descenso del puerto de Bigornia y
el escaso mantenimiento del tramo entre éste y Villa-
rroya de la Sierra, que se traduce en la existencia de
abundante vegetación en los arcenes de la carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Está prevista la colocación de bandas reductoras
de velocidad a la entrada de Cervera de la Cañada,
atendiendo la petición de los vecinos que deben cruzar
la travesía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

A las revindicaciones del colectivo de profesiona-
les del Derecho que trabajan en la comarca del Bajo
Cinca (abogados, procuradores y funcionarios del Juz-
gado de Instrucción) a la hora de solicitar un nuevo
juzgado para la capital bajocinqueña ante las carencias
del actual edificio, se ha sumado recientemente la voz
del presidente de la Audiencia Provincial, Santiago
Serena. A los problemas estructurales de la sede
actual, se suma la actual situación agravada ante la
ausencia de la adopción de medidas correctoras a lo
largo del tiempo.

El actual edificio no cumple las condiciones míni-
mas para la labor que desarrolla, ya que existen pro-
blemas de humedades e inundaciones que afectan a los
sistemas telefónicos e informáticos, existen carencias
de medidas de seguridad y antiincendios y hay una
falta evidente de espacio para el personal funcionario
y para los ciudadanos que acuden a realizar sus gestio-
nes.

Junto a estos problemas estructurales, el juzgado
acumula una presión de actuaciones judiciales que no
guarda proporción con el territorio y la población que
le corresponde, debido a una serie de circunstancias
que convierten a la comarca del Bajo Cinca en una zona
que genera numerosos procedimientos judiciales (acci-
dentes en las importantes vías de comunicación de la
zona, concentración de jóvenes debido al gran centro
de ocio en que se ha convertido Fraga y que propicia la
actuación de traficantes de sustancias tóxicas y las
correspondientes intervenciones policiales y judicia-
les).

Ante esta situación preguntamos: ¿Va a adquirir el
Ministerio de Justicia un solar para levantar un nuevo
edificio de juzgados en Fraga? ¿Cuáles son las fechas
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que se barajan para que pueda estar operativo un nuevo
juzgado en Fraga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

«¿Tiene constancia el Ministerio de Hacienda del
reintegro de 870.877,15 euros que el Ayuntamiento de
Escucha deberá efectuar a la Hacienda pública en
concepto de la devolución de las ayudas percibidas de
los fondos FEDER, Programa Operativo Iniciativa
Comunitaria RECHAR II período 1994-1999?», ¿es
firme el procedimiento de reintegro que inició la
Intervención Territorial de Teruel y la orden de pago
de fecha 29 de julio de 2004 (EXP. N.o DE REF
2004/EMU/ESCUCHA), o, por el contrario, va a revi-
sarse el procedimiento de reintegro, quedando por
tanto, en suspenso la ejecución del pago por parte del
Ayuntamiento de Escucha?, ¿Recibió el Sr. Director
General de Fondos Comunitarios (señor don J. Anto-
nio Zamora Rodríguez) en Madrid a una representa-
ción del Ayuntamiento de Escucha (integrada por su
Alcalde y la Secretaría del Ayuntamiento) el pasado
mes de julio de 2004?

En caso afirmativo, ¿cuál fue el sentido de las nego-
ciaciones, si las hubo, entre el Director General de
Fondos Comunitarios (señor don J. Antonio Zamora
Rodríguez) y el Ayuntamiento de Escucha en la reu-
nión que mantuvieron en Madrid el pasado mes de
julio de 2004? En caso afirmativo, ¿en qué consiste el
acuerdo?

Como fruto de acuerdos el resultado de dicha reu-
nión, si es que los hubo, ¿se acordó suspender la ejecu-
ción del pago pendiente del Ayuntamiento de Escucha
al Ministerio de Hacienda? ¿Va a revisarse de nuevo
todo el proceso de control financiero que se efectuó al
Ayuntamiento de Escucha en relación a la devolución
de la ayuda anteriormente mencionada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El sindicato CSI-CSIF ha denunciado la insuficien-
cia de la plantilla de Correos de Huesca ante la puesta
en marcha de nuevos polígonos de viviendas en nuestra
ciudad, lo que conlleva el aumento de trabajo, que afec-
ta de una forma directa a las unidades de reparto que
deben dar servicio a estas nuevas zonas en el casco
urbano de Huesca.

¿Tiene previsto el Gobierno central a través de la
dirección de la sociedad estatal de Correos al amplia-
ción de la plantilla de Correos en Huesca? ¿Si no lo
tiene previsto cómo se espera dar un suficiente servicio
a las nuevas zonas de viviendas en la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la realiza-
ción del pantano de Trasobares en Aragón?, ¿con qué
plazo de tiempo está prevista su finalización?, ¿con qué
cantidad de dinero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/012294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular,
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al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas a la
Ministra de Fomento, de las que solicita respuesta
por escrito.

¿En qué estado se encuentra la construcción de la
nueva estación de tren en Nuevo Versalles (Avilés)?

Fecha de puesta en servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
rico Souvirón García, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desean obtener respuesta por es-
crito.

Razones por las que han disminuido el número de
fiscales en la Audiencia Provincial de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas

al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Dentro de las competencias del Estado en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla-La Mancha en materia de
señalización, ¿cómo valora el estado actual de la misma
en dicha Comunidad? ¿Cuántas señales considera el
Ejecutivo que se deberían reponer por su mal estado?
¿Cuál sería el coste de renovación de dichas señales y
cuándo se llevará a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE se preveía la
erradicación de núcleos chabolistas y de infravivien-
das. ¿Qué actuaciones concretas se van a realizar en
la provincia de Ciudad Real para erradicar estos
núcleos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuántos viajeros, detallado por meses, ha utilizado
la línea AVE Madrid-Ciudad Real-Puertollano y vice-
versa en los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE, partido que sus-
tenta al Gobierno, y en relación con el epígrafe «Más
calidad de vida para las personas mayores y sus fami-
lias», se indica literalmente lo siguiente:

«Fomentaremos políticas que eviten el aislamiento
de los mayores, que ayuden a las familias con personas
mayores a su cargo, que mejoren la calidad, la profe-
sionalización y la personalización de los servicios de
atención a los mayores y que promuevan actitudes
sociales de respeto y valoración de la vejez».

1. ¿Cuáles son las medidas que el Gobierno tiene
previsto aplicar para conseguir los objetivos anterior-
mente anunciados?

2. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que se
comiencen a aplicar dichas medidas?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno pactar dichas medi-
das con los agentes sociales, instituciones y partidos
políticos?

4. ¿Cuál es el coste anual que el Gobierno estima
que costarán a las arcas del Estado y de las Comunida-
des Autónomas la aplicación de dichas medidas?

5. ¿Qué estudios han sido realizados por la Admi-
nistración relativos a las medidas a aplicar y a los efec-
tos que las mismas producirán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba y Ana
María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/012301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE, partido que sus-
tenta al Gobierno, y en relación con el epígrafe «Más
calidad de vida para las personas mayores y sus fami-
lias», se indica literalmente lo siguiente:

«El PSOE en coherencia con su trayectoria, se com-
promete a promover un envejecimiento activo y a
remover todos los obstáculos que todavía condenan a
muchas personas mayores y especialmente a los que
tienen escasos medios económicos y a los que sufren
algún grado de dependencia, a la pasividad, la margina-
ción, la pobreza y los malos tratos».

1. ¿Cuáles son las medidas que el Gobierno tiene
previsto aplicar para conseguir promover un envejeci-
miento activo?

2. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que se
comiencen a aplicar dichas medidas?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno pactar dichas medi-
das con los agentes sociales, instituciones y partidos
políticos?

4. ¿Cuál es el coste anual que el Gobierno estima
que costarán a las arcas del Estado y de las Comunida-
des Autónomas la aplicación de dichas medidas?
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5. ¿Qué estudios han sido realizados por la Admi-
nistración relativos a las medidas a aplicar y a los efec-
tos que las mismas producirán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba y Ana
María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/012302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE, partido que susten-
ta al Gobierno, y en relación con la política de natalidad y
de apoyo económico a las familias, figura literalmente:

«Estudiaremos el establecimiento de pensiones con-
tributivas de jubilación para quienes trabajan exclusi-
vamente en el hogar, mediante un convenio voluntario
con la Seguridad Social».

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que estén
finalizados los estudios relativos al establecimiento de
pensiones contributivas de jubilación para quienes tra-
bajen exclusivamente en el hogar?

2. ¿Cuál es la estimación del costo económico
anual de esta medida?

3. ¿Cuál es el importe mensual de la pensión con-
tributiva de jubilación que tiene previsto el Gobierno
para quienes trabajan exclusivamente en el hogar?

4. ¿Cuál es el número estimado de personas que
tendrán derecho a esta pensión?

5. ¿Para qué fecha tiene previsto el Gobierno que
se comiencen a abonar estas pensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba y Ana
María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/012303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE, partido que sus-
tenta al Gobierno, y en el apartado referido a las Refor-
mas Legales del Derecho de Familia, figura literalmen-
te lo siguiente:

«Consolidaremos la integridad de los derechos de la
infancia en los procedimientos judiciales y en la adop-
ción».

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que estén
finalizados los correspondientes estudios que permitan
elaborar el pertinente Proyecto de Ley?

2. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno presen-
tar el Proyecto de Ley ante el Congreso de los Diputa-
dos?

3. ¿Cuáles son los aspectos principales del Proyec-
to de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba y Ana
María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/012304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta
por escrito.

En el programa electoral del PSOE, partido que sus-
tenta al Gobierno, y en relación con las Reformas Lega-
les del Derecho de Familia, figura literalmente lo
siguiente:
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«Constituiremos el Consejo Estatal de Políticas de
Familia, del que formarán parte diferentes entidades de
promoción y defensa de las familias, expertos y repre-
sentantes de las Comunidades Autónomas».

1. ¿Para qué fecha tiene previsto el Gobierno que
esté constituido el Consejo Estatal de Políticas de
Familia?

2. ¿Cuáles serán las competencias que tendrá este
Consejo?

3. ¿Cuáles son los cometidos que esté previsto que
desempeñe dicho Consejo?

4. ¿Cuáles son las entidades de promoción y
defensa de las familias que formarán parte de este
Consejo?

5. ¿No está previsto que formen parte del Consejo
miembros representantes de la Administración Central?

6. ¿Quién dictaminará cuáles serán los expertos que
formen parte del Consejo?

7. ¿Cuál es el número total de miembros de este
Consejo y cuál será la distribución por cada uno de los
grupos señalados en el programa electoral?

8. ¿Dónde estará ubicada la sede del Consejo Esta-
tal de Política de Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba y Ana
María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/012305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué inversiones y medidas tiene previsto el
Gobierno llevar a cabo para mejorar el acceso a las nue-
vas tecnologías en el medio rural de la Comunidad de
Castilla-La Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas en materia de reforesta-
ción va a llevar a cabo el Ministerio de Medio Ambien-
te en el territorio de la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas de inversión para el año
2005 tiene el Gobierno, en lo que concierne a instala-
ción de postes SOS en la Red Viaria Terrestre del Esta-
do a su paso por la provincia de Ciudad Real y en qué
puntos concretos de ésta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Con qué plazo y en qué términos tiene previsto el
Gobierno financiar la gratuidad de la educación infantil
en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con algún tipo de
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con algún tipo de dis-
capacidad y en edad laboral en la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha que han conseguido un puesto de
trabajo desde 1996 hasta la fecha? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de mujeres con algún tipo de
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha que han conseguido un
puesto de trabajo desde 1996 hasta la fecha? ¿Y en Ciu-
dad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas mujeres han solicitado los 100 euros de
ayuda para madres trabajadoras desde su aprobación en
la provincia de Ciudad Real? ¿Y en Castilla-La Man-
cha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántos efectivos de la Policía Nacional han soli-
citado formar parte del Servicio de Atención a la Mujer
en la provincia de Ciudad Real? ¿Cuál es la situación
administrativa de estos funcionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en orden a pro-
yectos a realizar durante el vigente año por el Instituto
de Turismo de España en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por RENFE-
Cercanías durante el período 2000-2003 en la provin-

cia de Ciudad Real y cuál es la prevista para el año en
curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel prevé eliminar el Ministerio
de Fomento en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Situación actual de las obras de ejecución del nuevo
cuartel de la Guardia Civil en la localidad de Elche
(Alicante), y fecha prevista para su finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/012318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Razones por las que tan sólo existen dos efectivos
de la Guardia Civil destinados a la ciudad de Elche
(Alicante), y funciones que realizan.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las estimaciones del Ministerio sobre el
número de efectivos de Policía Nacional con los que debe-
ría contar la Comisaría de la ciudad de Elche (Alicante)?

Número y tipología delictiva de las diferentes
denuncias registradas en la Comisaría de Elche (Ali-
cante) a fecha de hoy, así como las correspondientes a
las anualidades 2002 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Tras las declaraciones en diferentes medios de
comunicación de la creación de 8.000 plazas de Guar-
dia Civil y Policía Nacional, ¿tiene previsto el Gobier-
no destinar un número mayor de efectivos de la Policía
Nacional y de la Guardia Civil a la ciudad de Elche
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cantidades invertidas en la provincia de Soria en
aplicación de la Iniciativa Comunitaria de Relaciones
entre Actividades de Desarrollo de la Economía Rural
(LEADER) y del Programa de Desarrollo y Diversifi-
cación Económica de las Zonas Rurales (PRODER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Presupuesto invertido entre los años 1996 y 2004 en
la reparación y mantenimiento de carreteras en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Incidencia de la peste porcina en la cabaña de la
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Incidencia de la fiebre aftosa en la cabaña de la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene la Dirección Gene-
ral de la Policía en orden a la potenciación inmediata
de la «Sección de Radicalismos Violentos» de la Comi-
saría General de Información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones inmediatas se van a impulsar para
culminar el desarrollo y aplicación normativa de la Ley
42/99, de 25 de noviembre, del Régimen de Personal
del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior sobre
qué bases concretas se va a regular la nueva retribución
de los miembros de la Guardia Civil durante el período
que transcurre entre el ascenso de empleo o categoría y
la asignación de un nuevo puesto de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar durante el
año 2005 en orden a reforzar la Sección de Recursos y
Derechos de Petición de la Dirección General de la
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar durante el
año 2005 en orden a potenciar la capacidad de la lla-
mada «Sección de Interior» del Departamento de

Coordinación y Apoyo del Servicio Fiscal de la Guar-
dia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar durante el
año 2005 en orden a potenciar los recursos y medios
del Departamento de Coordinación y Apoyo del Servi-
cio Fiscal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar durante el
año 2005 en orden a potenciar la capacidad investiga-
dora de la Sección de Información del Departamento
Antidrogas del Servicio Fiscal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar durante el año 2005
en orden a potenciar la capacidad operativa del Grupo
Central de Investigación Antidrogas del Servicio Fiscal
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar durante el año 2005
en orden a potenciar el Grupo Central de Investigación
Fiscal del Servicio Fiscal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar durante el año 2005
en orden a potenciar los recursos y medios de la deno-

minada «Sección de Apoyo» de la Unidad Central Ope-
rativa de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios concretos está siguiendo la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias en los casos en
los que los Servicios Centrales deniegan propuestas de
clasificación o progresión de grado propuesta por las
Juntas de Tratamiento de los Centros de aquella depen-
dientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué los Presupuestos Generales del Estado para
el año 2005 no contemplan financiación alguna para el
inicio de la redacción del proyecto del tramo de alta
velocidad ferroviaria entre Valencia y Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicitar el Ministerio del Interior cuáles
son las concretas «medidas de reforzamiento de la
seguridad en las instalaciones portuarias» de Valencia
que se han anunciado como ya puestas en práctica y
relativas al desarrollo en dichas instalaciones de los
preparativos de la Copa América?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas inmediatas va a adoptar el Ministerio
de Fomento para corregir lo que el propio Gobierno
entiende que es «una inversión muy por debajo de lo
que le correspondería por criterios de población» a la
Comunidad Valenciana en materia de distribución del
1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-

mular la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento,
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene la señora Ministra previsto conectar el Parque
Empresarial Principado de Asturias, de la SEPI, en el tér-
mino municipal de Avilés, con la A-8 (Gijón y Oviedo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento,
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la señora Ministra conectar el Hos-
pital Comarcal San Agustín en Avilés con la N-634 a
Luarca a su paso por Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento,
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la señora Ministra conectar el Hos-
pital Comarcal San Agustín en Avilés con la Autovía
del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas a la Ministra de Fomen-
to, de las que solicita respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto METRO-
TREN en lo que se refiere al desdoblamiento del tramo
de RENFE Avilés-Nubledo?

Fecha de puesta en servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas a la Ministra de Fomen-
to, de las que solicita respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de soterra-
miento de las vías de RENFE y FEVE en el término
municipal de Avilés?

Fecha de puesta en servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-

mular las siguientes preguntas a la Ministra de Fomen-
to, de las que solicita respuesta por escrito.

¿Se han ampliado los objetivos iniciales del enlace
de la Autovía del Cantábrico con la villa de Avilés en
los tramos Tamón-Villalegre y Villalegre-Vegarroza-
das?

¿Se prevé una mayor penetración en la trama urbana
de dicho enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas a la Ministra de Fomen-
to, de las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del cual usted es res-
ponsable transferir la titularidad de la N-632 a su paso
por el municipio de Avilés?

Si es así, ¿con qué cuantía económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento,
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa la señora Ministra ejecutar el Con-
venio firmado entre la Autoridad-Portuaria de Avilés y
el Excelentísimo Ayuntamiento de Avilés para reformar
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la Travesía de la Industria (Avda. Conde de Guadalhor-
ce N-634) en el término municipal de Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes de Soria que se han incorporado
a las Fuerzas Armadas desde la supresión del servicio
militar obligatorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Altas en la Seguridad Social registradas entre los
años 1982 y 1996 en la provincia de Soria, con indica-
ción de la relación que guarda esta cifra con la corres-
pondiente al período comprendido entre los años 1996
y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 1996 y 2004
por la tasa de cobertura de desempleo en la ciudad de
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 1996 y 2004
por la tasa de cobertura de desempleo en la provincia
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Teléfonos móviles existentes en la provincia de
Soria, con indicación del porcentaje de penetración que
supone con respecto a su número de ciudadanos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pensionistas y jubilados existentes en la ciudad de
Soria, con indicación de la relación que guarda esta cifra
con la correspondiente a las restantes capitales de pro-
vincia de la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pensionistas y jubilados existentes en la provincia de
Soria, con indicación de la relación que guarda esta
cifra con la correspondiente a las restantes provincias
de la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas entre los años
1996 y 2004 en la provincia de Soria, a fin de dinami-
zar el turismo de la tercera edad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Importe de las subvenciones concedidas durante el
año 1996 a 2004, en la provincia de Soria, procedentes
de la Administración Central del Estado o de fondos
europeos a la Coordinadora de Agricultores y Ganade-
ros (COAC) y a la Asociación Agraria de Jóvenes Agri-
cultores (ASAJA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Importe de las subvenciones concedidas durante el
año 1996 a 2004 en la provincia de Soria, procedentes
de la Administración Central del Estado o de fondos
europeos, a las diferentes asociaciones o federaciones
de mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la
subvención concedida durante los años 1996 a 2004 a
la Coordinadora de Agricultores y Ganaderos (COAG)
para su aplicación en la provincia de Soria, con indica-
ción de las personas, entidades y proyectos beneficia-
rios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de implantación de la tecnología ADSL,
en la provincia de Soria, habría en el año 1996 y cuál

es el actual con especial referencia a los centros educa-
tivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de antenas de telefonía móvil instaladas en
la provincia de Soria, distribuido por municipios y con
indicación de los riesgos que suponen para la pobla-
ción que reside en su entorno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existencia de pararrayos radiactivos en la provincia
de Soria, con indicación de las medidas previstas para
desmantelarlos, en sus casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Trabajadores por cuenta ajena con los que cuenta el
sector de la agricultura en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Trabajadores por cuenta propia con los que cuenta el
sector agrario en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 1996 a
2004 por el Índice de Precios al Consumo (IPC) en la

provincia de Soria, en comparación con las restantes
provincias de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuestas por escrito, relativas a complicidad
entre el Gobierno y Bruselas en la crisis de Izar.

Después de la última reunión en Bruselas el cuatro
de octubre entre los sindicatos, la SEPI y el comisario
de la competencia, los representantes de los trabajado-
res declararon que notaban una mayor complicidad
entre el Gobierno y la Comisión que entre el Gobierno,
los trabajadores y el conjunto de la sociedad española.
Resultó sorprendente que la Comisión respaldase el
plan de reestructuración de la SEPI basado en la segre-
gación y en la privatización, considerándolo el único
viable, lo que está muy lejos de las competencias que
tiene Bruselas. Por otra parte, resulta de nuevo paradóji-
co que el presidente de la SEPI admita que «los astille-
ros civiles españoles son perfectamente rentables» y que
«si ahora no los son es porque ha habido una gestión
catastrófica». Privatización se identifica con rentabili-
dad y se les asegura a los posibles inversores privados
que «no deberán asumir la deuda actual. Salen libres de
carga». Para colmo de tendenciosidad y evidencia de
que todo está pactado previamente, el Comisario sen-
tencia que «está de acuerdo con la separación propuesta
de Izar y el mantenimiento de algunas actividades civi-
les, siempre que no excedan el 20% de las ventas actua-
les, en la nueva empresa militar». Para agravar la pre-
sión y el miedo, exige la devolución de otros 550
millones que considera ayudas contrarias a la libre com-
petencia. El Gobierno ya optó también por provocar la
quiebra de la actual Izar, hasta el extremo de buscar la
solución de la crisis en la enajenación unitaria del con-
junto de establecimientos empresariales del deudor, pre-
viendo la privatización del segmento civil.

¿No resulta significativa la alianza del Gobierno y la
Comisión frente a los sindicatos y la opinión pública
española a la hora de buscar una solución para la crisis
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del sector naval público, a pesar de la proclividad de los
sindicatos de ámbito estatal a pactar una salida airosa?

¿No da la impresión que el Gobierno pactó previa-
mente las líneas generales de la reestructuración del
sector naval, a la vista de tanta complacencia con la
Comisión y viceversa, y la falta de negociación real con
los sindicatos y no digamos ya con otros agentes e ins-
tituciones?

¿Cómo es posible que la Comisión se meta a opinar
sobre la alternativa de futuro en términos de avalar como
única solución la privatización y determinar incluso el
porcentaje de producción civil de la nueva empresa?

¿Tiene esto algo que ver con vigilar las condiciones
de libre competencia o es una opción política descarada?

¿Cómo se puede decir ahora que los astilleros civiles
son viables y que el único problema estuvo en su mala
gestión, cuando inicialmente se cargaron todas las tintas
en su falta de competitividad a nivel internacional?

¿Si el problema es la gestión, por qué no se hace un
plan destinado a mejorarla y no un plan destinado a
reducir capacidad y a privatizar?

¿Cómo se puede aceptar tanto chantaje con la ame-
naza de nuevas devoluciones, en momentos especial-
mente conflictivos con la intención de intimidar, si no
se practica el entreguismo más consciente?

¿No se está optando predeterminadamente por la
quiebra para justificar la salida de la privatización y
la segregación, por una parte, y la de la reducción de la
capacidad productiva del grupo público por otra?

¿Qué clases de normas rigen en la UE para que se
autoricen ayudas en bajas voluntarias, jubilaciones anti-
cipadas y otras con el pretexto de atenuar el impacto
social, siempre que se acepte la reestructuración, esto es,
reducción de capacidad de producción y privatizaciones?

¿Cómo es posible entregar centros saneados y con
ayudas, si se privatizan, y no quedar más remedio que
el cierre si no se acepta esta opción?

¿No está abocando el Gobierno a los astilleros
públicos a la quiebra para poder justificar una salida
conforme los criterios de concentración y reducción
productiva, privatización y transnacionalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuestas por escrito, relativas a urgencia de

normativa que obligue a la coeducación en centros de
enseñanza subvencionados con fondos públicos.

El día cuatro de octubre la Ministra de Educación
abogó en el Fórum Europa por emprender en algún
momento una consulta jurídica sobre la viabilidad, en
centros sostenidos con fondos públicos, de la educa-
ción que separa a los niños y a las niñas, manifestándo-
se a favor de la coeducación.

¿Cuándo va el Ministerio a establecer una norma
taxativa que obligue a todos los centros sostenidos con
fondos públicos a la coeducación?

¿No está claro que violar el principio de coeduca-
ción atenta contra la no discriminación entre sexos, la
igualdad de trato a las personas, por lo menos en los
servicios subvencionados con fondos públicos?

¿Cómo puede estar el derecho a la libertad de crea-
ción de centros y a la elección por parte de las familias
por encima de derechos fundamentales, básicos,
cimentados en la igualdad de las personas, su no segre-
gación en los servicios públicos nada menos que por
motivos de sexo?

¿No cree el Gobierno que es urgente clarificar esta
cuestión de una vez por todas para que, entre otras cosas,
no se empleen los dineros públicos en finalidades con-
trarias al principio de igualdad y no discriminación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/012366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 501.000 euros en el concepto «Deporte en edad
escolar y en la Universidad» (sección 18,422 P).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 787.000 euros en el concepto «Otras actuaciones
Infraestructura Hidráulica Cuenca del Duero» (sección
23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 100.000 euros en el concepto «Adecuación Am-
biental» (sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 78.000 euros en el concepto «Estaciones de Aforo»
(sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 350.000 euros en el concepto «Limpieza de Cau-
ces» (sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 200.000 euros en el concepto «Acondicionamiento
Cauces receptores de vertidos» (sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año 2004
para la provincia de Segovia prevén una partida de:
570.000 euros en el concepto «Restauración Hidrológico
Forestal FEDER y Confinanciado» (sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 300.000 euros en el concepto «Adquisición de fin-
cas y edificios» (sección 23,533 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia prevén una partida
de: 1.907,000 euros en el concepto «Actuaciones de
Recuperación, Restauración y Ordenación del Medio
Natural y de las Infraestructuras» (sección 23,533 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año 2004
para la provincia de Segovia preveían una partida de:
11.500,000 euros en la Empresa Aguas del Duero, S.A.

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

En el año 2003 se publicó por el Instituto de la Mujer,
del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, la convo-
catoria de ayudas al empleo denominada «Emprender en
Femenino» para fomentar la inserción por cuenta propia
de las mujeres. Todo ello gobernando el Partido Popular.
Este año 2004 el actual Gobierno Socialista no ha publi-
cado aún convocatoria alguna para seguir apoyando a la
mujer a encontrar un empleo adecuado.

¿Tiene intención el Gobierno de efectuar dicha con-
vocatoria en el actual ejercicio 2004? Y si no es así,
¿cuáles son las razones para no hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia preveían una partida
de: 2.129.000 euros en el concepto «Gestión e infraes-
tructura de recursos hidráulicos» (sección 23,512 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado del año
2004 para la provincia de Segovia preveían una partida
de: 2.285.000 euros en el concepto «Protección y mejo-
ra del medio natural» (sección 23,533 A).

¿Cuál es el detalle de las obras ejecutadas con cargo
a esa partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Jesús Merino Delgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
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los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Recientemente el Ministro de Industria aseguró
durante su visita a la feria de Modacalzado que el
Gobierno solicitará a la UE el cumplimiento de la Ley
en materia de aduanas y de importaciones.

¿Qué protocolo de actuaciones piensa llevar a cabo
el Gobierno a este respecto, y cuáles van a ser las medi-
das a adoptar a medio y corto plazo que estén en sinto-
nía con las recientes declaraciones del Ministro de
Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál va a ser la inversión del Gobierno en materia
de tecnología, investigación e innovación para poten-
ciar el desarrollo de las industrias de nuestro país y, en
particular, las del calzado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno a fin de
favorecer un mayor prestigio del calzado español en los
mercados internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Medidas a adoptar por el Gobierno a fin de poten-
ciar una mayor expansión internacional del calzado
español, favorecer su prestigio y consolidar marca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/012383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Justicia para su inclusión en
los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Defensa para su inclusión
en los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Fomento para su inclusión
en los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Asuntos Exteriores y de
Cooperación para su inclusión en los Presupuestos
Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio del Interior para su inclusión
en los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
para su inclusión en los Presupuestos Generales del
Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Economía y Hacienda para
su inclusión en los Presupuestos Generales del Estado
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Administraciones Públicas

para su inclusión en los Presupuestos Generales del
Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción para su inclusión en los Presupuestos Generales
del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Industria, Turismo y
Comercio para su inclusión en los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Educación y Ciencia para
su inclusión en los Presupuestos Generales del Estado
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Vivienda para su inclusión
en los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Medio Ambiente para su
inclusión en los Presupuestos Generales del Estado de
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Sanidad y Consumo para su
inclusión en los Presupuestos Generales del Estado de
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Qué demandas de inversión y/o proyectos ha pre-
sentado o solicitado el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza-
I. Balears) al Ministerio de Cultura para su inclusión en
los Presupuestos Generales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Formentera (Ibiza) en
el 2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Sant Josep (Ibiza) en
el 2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Sant Joan (Ibiza) en
el 2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millo-
nes de euros para garantizar la liquidez de los muni-
cipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Sant Antoni (Ibiza)
en el 2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Santa Eulalia del Río
(Ibiza) en el 2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Ministerio de Economía y Hacienda anunció el
pasado mes de junio que el Gobierno compensará este
año con un máximo de 611 millones de euros a los
ayuntamientos por la supresión del Impuesto de Activi-
dades Económicas (IAE) incluido en el nuevo sistema
de financiación local.

El pasado mes de noviembre de 2003, el anterior
Gobierno formalizó un pago a cuenta de 435 millones
de euros para garantizar la liquidez de los municipios.

¿Qué cantidad a cuenta de estos 435 millones de
euros recibió el Ayuntamiento de Eivissa (Ibiza) en el
2003 y qué cantidad recibirá en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar las siguientes preguntas,
para las que solicita respuesta por escrito.
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Exposición de motivos:

El Parque Nacional de las Islas Atlánticas constitu-
ye un referente natural de singular importancia en el
conjunto de hábitats insulares del Estado español que
es el orgullo de todos los gallegos, razones por las que
su conservación se plantea como objetivo de primer
orden.

Este Parque saltó tristemente a las portadas de la
prensa nacional por la llegada de fuel procedente del
accidente del buque «Prestige». Aunque, afortunada-
mente, este incidente ha quedado atrás, la preservación
del mismo en un estado de conservación favorable
exige acometer nuevas inversiones acordes con su rele-
vancia, ya que forma parte del conjunto de Parques
Nacionales.

Por todo ello se realizan las siguientes preguntas al
Gobierno:

¿Para cuándo está prevista la realización de un plan
rector del Parque Nacional de las Islas Atlánticas acor-
de a las necesidades presentes y futuras del mismo?

¿Con qué medios humanos y económicos cuenta el
Espacio Natural Protegido para desarrollar las tareas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas,
al Gobierno de las que se desea obtener respuesta por
escrito.

La pesca de arrastre es la menos selectiva que existe
y la más perjudicial para los fondos marinos ya que
todo lo que encuentra durante su lance o recorrido
queda atrapado en el interior de la red. En los fondos
crecen gran cantidad de algas, plantas y otros organis-
mos que se ven deteriorados ya que el arte está en con-
tacto directo con el fondo marino, usándose cada vez
artes que escarban más en el lodo.

La variante conocida, como tren de bolos es en con-
creto la más esquilmante puesto que permite a la red
arrastrar sobre rocas sin quedar enganchadas en las
mismas. El efecto no puede ser más devastador pues la

red entra en un lugar de alto valor ecológico, no sola-
mente por su importante fauna sino también por ser
santuario de los peces, zona de desove, cría y protec-
ción de los mismos.

Si se pretende practicar una pesca racional y soste-
nible no solamente la explotación del mar debe cuidar
las especies, si no también preservar su hábitat.

Por lo anteriormente expuesto se formulan las
siguientes preguntas:

— ¿Cuáles son las conclusiones que el Ministerio
puede extraer del último informe realizado sobre los
efectos del tren de bolos en el caladero Cantábri-
co-Noroeste?

— ¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio para
mantener los recursos pesqueros en el caladero nacio-
nal Cantábrico-Noroeste?

— ¿Existe algún tipo de limitación o veda en la uti-
lización del caladero?

— ¿Cuáles son los límites (en millas) y las zonas
marítimas que considera el Ministerio en las que debie-
ran de limitarse-vigilarse-controlarse-prohibirse la
pesca con tren de bolos para que la recuperación del
caladero sea efectiva?

— ¿Considera el Ministerio que debieran modifi-
carse alguno de los límites actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

El Teatro Leal está situado en el centro histórico de
San Cristóbal de La laguna, declarado Bien Cultural
Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO en
diciembre de 1999. Esta infraestructura, la más impor-
tante de carácter cultural que tiene la ciudad, perma-
nece cerrada desde hace 14 años y espera por la con-
clusión de unas obras de rehabilitación reguladas
mediante convenio, firmado, entre la Dirección Gene-
ral de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministe-
rio de Fomento, el Cabildo Insular de Tenerife y el
Ayuntamiento de San Cristóbal de La Laguna el 29 de
diciembre de 2000.
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Una vez comenzados los trabajos de rehabilitación,
contratados por la Administración central y que tenían
34 meses de plazo, se hizo necesario encargar la redac-
ción de un proyecto modificado, aprobado en noviem-
bre de 2002. Para su ejecución requiere a su vez de la
aprobación de una adenda al citado convenio que inclu-
ya el nuevo presupuesto y el reparto de las anualidades,
hasta 2006.

La aprobación de la citada adenda, que hasta que
sea realidad mantiene, las obras detenidas con el per-
juicio que ello supone para el propio edificio y los habi-
tantes de esta ciudad, ha sido ya llevada a cabo por sen-
das sesiones plenarias en el Ayuntamiento y en el
Cabildo de Tenerife, y tan sólo hace falta que el Conse-
jo de Ministros dé vía libre a la citada adenda a peti-
ción del Ministerio de Vivienda.

Con la entrada del nuevo Gobierno de la Nación, el
Ministerio de Vivienda ha asumido a través de la Direc-
ción General de Arquitectura y Política de Vivienda las
competencias de la anterior Dirección General de
vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio de
Fomento y, con estas competencias, la tramitación de
este expediente, de tanto interés para todos los lagune-
ros, los amantes del teatro, la música y la cultura en
general.

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en estos momentos el estado de tramita-
ción para la aprobación de la adenda al convenio sobre
las obras de rehabilitación del teatro Leal en San Cris-
tóbal de La laguna, Tenerife? ¿Cuándo considera el
Gobierno que estará en disposición de aprobar esta
adenda y dar vía libre a la ejecución del proyecto modi-
ficado y retomar los trabajos en este emblemático edifi-
cio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 octubre de
septiembre de 2004.—Paulino Rivero Baute, Porta-
voz del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria.

184/012407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Tal y como hace la Directiva 92/43/CEE que en
territorio del País Valenciano, territorio europeo de los

Estados miembros de la Unión Europea, los hábitats
naturales siguen degradándose.

El artículo 1.k) de la Directiva 92/43/CEE define el
concepto de «lugar de importancia comunitaria», como
un lugar que, en la región o regiones biogeográficas a
las que pertenece, contribuya de forma apreciables a
mantener o restablecer un tipo de hábitat natural de los
que se citan en el Anexo I de la misma directiva (...) en
un estado de conservación favorable y que pueda de
esta forma contribuir de modo apreciable a la coheren-
cia de Natura 200.

La zonas han estado delimitadas de forma muy res-
trictiva y parece ser que no se han adoptado medidas
cautelares de protección que eviten realizar posibles
abusos y especulaciones urbanísticas en las zonas LIC
y en los alrededores.

En base a la exposición de motivos, formulo las
siguientes preguntas: 

Primera. El Gobierno español en colaboración con
la Generalitat Valenciana ¿ha delimitado y ha designa-
do la zona especial de conservación de cada uno de los
lugares de importancia comunitaria del País Valencia-
no? En caso contrario, ¿a qué se debe el retraso?

Segunda. ¿Tiene previsto el Gobierno español am-
pliar una zona de preprotección o preparque de los
lugares de importancia comunitaria del País Valencia-
no?

Tercera. ¿Se han regulado ya las medidas de protec-
ción de las zonas LIC? En caso contrario ¿por qué
motivos? Y ¿cuándo tiene previsto que se regule?

Cuarta. ¿Qué medidas cautelares van a tomarse para
evitar la especulación urbanística en las zonas LIC del
País Valenciano?

Quinta. ¿Qué asignación presupuestaria estatal y/o
europea se ha consignado para la debida protección de
los lugares de interés comunitario del País Valenciano?

Sexta. En el caso de no haber, todavía, delimitado y
designado las zonas LIC del País Valencià. ¿Qué accio-
nes (y en qué plazos) prevé el Gobierno para delimitar
física y exactamente estas zonas LIC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Agustí Cerdà Argent, Diputado.

184/012408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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El Alcalde de Alcoi informó el pasado viernes 4 de
junio y continúa afirmando en octubre del 2004, que
está negociando la continuidad de la Guardia Civil en
la ciudad, y que entre las hipótesis que se están bara-
jando figura la reapertura del cuartel o su destino como
residencia de los agentes de la Guardia Civil y sus
familias. Según afirmó, este objetivo es compatible con
el proyecto que se está llevando a cabo en el municipio
de Ibi, situado en la misma comarca, para concentrar
efectivos y ubicar la jefatura de la zona.

El mes de enero de 2001, el Ayuntamiento de Ibi y
la Dirección General de la Guardia Civil, firmaron un
convenio en el que se acordaba el traslado a Ibi de
todos los efectivos de la Benemérita de Alcoi. Este
acuerdo, formaba parte de un plan nacional de reorde-
nación de los Cuerpos de Seguridad mediante el cual se
retiraba la Guardia Civil de aquellas ciudades que dis-
ponían de Comisaria de Policía.

Por todo lo expuesto y por considerar insuficiente la
respuesta recibida respecto a la pregunta por escrito al
Gobierno, número 184/005501, formulo las siguientes
preguntas:

Primera. ¿Dónde se van a ubicar los efectivos de la
Guardia Civil de la Comarca de l’Alcoià, en Ibi o en
Alcoi?

Segunda. ¿Sería compatible la continuidad de las
actuales funciones del Destacamiento de Tráfico y
viviendas en el acuartelamiento que la Guardia Civil
utiliza en Alcoi con la ubicación existente en la misma
cuidad de la Policía Nacional?

Tercera. En el caso de desplazar las dependencias
oficiales del Destacamiento de Tráfico y viviendas
existentes en la actualidad en Alcoi, ¿qué destino ten-
drá el actual acuartelamiento que utiliza la Guardia
Civil en la avenida Juan Gil Albert, 8 de Alcoi?

Cuarta. ¿Qué administración es titular del inmueble
donde se ubica el acuartelamiento que utiliza la Guar-
dia Civil en Alcoi?

Quinta. ¿Tiene previsto el Gobierno, trasladar todos
los efectivos de la Guardia Civil a la población de Ibi?

Sexta. ¿Tiene previsto el Gobierno construir un
nuevo acuartelamiento de la Guardia Civil en la comar-
ca de l’Alcoià? ¿Dónde se ubicaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Agustí Cerdà Argent, Diputado.

184/012409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 Reglamento de la Cámara, presenta las

siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Desde que la SEPI presentara su Plan sobre el futu-
ro de los astilleros públicos en el que se planteaba la
segregación de la actividad militar de la civil y en la
que se constituía una nueva sociedad pública (NEW
IZAR) agrupando a los astilleros militares y a algunos
civiles, dejando a su suerte al resto, entre ellos La
Naval de Sestao han sucedido numerosos aconteci-
mientos que introducen nuevos elementos en la resolu-
ción efectiva del problema que nos ocupa.

La visita del Presidente del Gobierno español, señor
Rodríguez Zapatero a un acto electoral de su partido en
Bilbao, prometiendo garantizar el futuro de La Naval;
diversas reuniones de la SEPI con los Sindicatos, fruto
de las cuales parece que se abría un período de nego-
ciaciones; reuniones con la Comisión Europea y la
aprobación de sendas mociones en el Congreso y en el
Senado instando al Gobierno español a retirar el Plan
anteriormente citado, amén de diferentes intervencio-
nes en los medios de comunicación de los responsables
de SEPI y de diferentes miembros del Gobierno espa-
ñol hace necesario, a juicio de Eusko Alkartasuna, que
el Gobierno español aclare la situación actual.

Por todo ello se solicita al Gobierno que responda a
las siguientes preguntas por escrito:

1. ¿Mantiene o no, el Gobierno español el Plan de
segregación de actividades de los astilleros públicos
presentado en esta Cámara? ¿En los mismos términos o
no? ¿Esto es, con los mismos astilleros dentro y fuera
de NEW IZAR?

2. Si así se mantiene, ¿cuáles son las razones para
incluir determinados astilleros civiles en dicha nueva
sociedad y cuáles para excluir al resto?

3. ¿Cuáles son los supuestos márgenes de maniobra
para la negociación con los sindicatos?

4. ¿Qué soluciones se plantean para los astilleros que
queden fuera de la nueva sociedad? En concreto, ¿cuáles
son los planes industriales de futuro que se proponen:
mercado, producto, tecnología, dimensionamiento, ...?

5. ¿Qué propuestas se plantean para la industria
auxiliar? ¿Se ha evaluado el efecto en la misma del Plan
propuesto por la SEPI, si es que éste sigue adelante?

6. En este sentido, interesa conocer las cuentas de
explotación y balance de los diferentes astilleros civiles
y militares públicos, de manera individualizada, inclui-
dos dentro de IZAR de los años 1996 a 2003, con con-
signación separada de las cargas/gastos generales o de
los gastos de la matriz, oficinas centrales o cualquiera
que fuere su denominación que cada astillero debiera,
en su caso, soportar por pertenecer al grupo IZAR.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.
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184/012410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2005 no se contempla financiación para la
construcción de la nueva Estación Central de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2005 no se contempla financiación para la
remodelación de la red arterial ferroviaria de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2005 no se contempla financiación para la
construcción del Parque Central de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Ministerio
de Fomento durante el año 2005 para garantizar que en
el año 2007 estén en servicio las obras de ampliación y
mejora necesarias en el Aeropuerto de Manises (Valen-
cia), a fin de garantizar el éxito organizativo de la Copa
América de Vela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos concretos se van a financiar durante
el año 2005 por parte de Cercanías RENFE en Valencia
habida cuenta de que el PPE para el próximo ejercicio
sólo le destina 600.000 euros al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Ministerio
de Fomento durante el año 2005 a fin de garantizar que
en el año 2007 esté en servicio el actual proyecto de
adecuación de la V-30 en la ciudad de Valencia a efec-
tos del mejor éxito organizativo de la Copa América de
Vela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Ministerio
de Fomento durante el año 2005 a fin de garantizar que
en el año 2007 estén en servicio todas las rondas urba-
nas pendientes de la ciudad de Valencia a efectos del
mejor éxito organizativo de la Copa América de Vela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Proyecto de Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2005 no incorpora el nivel
de financiación necesario para garantizar el éxito orga-
nizativo de la Copa América de Vela que se celebra en
Valencia el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior en qué par-
tes del territorio nacional existe una mayor presencia
de personas vinculadas al denominado «Grupo de Pro-
tectores de la corriente Salafista»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que ha dis-
puesto las medidas y medios oportunos para garantizar
la seguridad de las personas que en etapas anteriores
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han ostentado responsabilidades relevantes en dicho
Ministerio y de rango inferior a Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué reuniones ha mantenido el Secretario de Esta-
do de Seguridad en su despacho oficial con ex Minis-
tros del Interior y con qué objeto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos:

En la reciente publicación de la popular revista
«Time», el Presidente del Gobierno, en uno de esos
comentarios sorprendentes destinados a la galería, sin
la necesaria recapacitación, y sin medir adecuadamente
las palabras que pronuncia, algo, por otro lado dema-
siado frecuente, afirma que «la paridad entre hombres
y mujeres es más efectiva contra el terrorismo que la
fuerza militar».

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas
al Gobierno:

¿Cree el señor Presidente que la falta de paridad
entre hombres y mujeres tiene algo que ver con el
terrorismo de ETA que seguimos sufriendo en nuestro
país?

Dado que en los últimos años hemos conseguido
reducir dicho terrorismo, ¿ha tenido algo que ver la
mayor igualdad entre hombres y mujeres en ello?

Ante sus comentarios, ¿piensa el señor Presidente
destinar partidas económicas procedentes de otras
áreas a lograr la igualdad entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Diputado socialista del Parlament de les Illes
Balears, Joan Poned, solicitó en un pleno del mes de
septiembre en el Consell Insular d’Eivissa i Formentera
que se sustituyera Gobierno de España por Gobierno
del Estado, de una moción que presentó el PP. ¿Piensa
el Gobierno igual que su compañero de partido y Dipu-
tado autonómico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Ministro de Administraciones Públicas de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Confirma el Gobierno su intención de establecer la
elección directa de los alcaldes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Ministro de Administraciones Públicas de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Los presidentes de las ciudades con Estatuto de
Autonomía, también serían elegidos «directamente»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Ministro de Administraciones Públicas de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio las causas, realmente
objetivas, por las que la Religión no contará en el siste-
ma educativo y sí lo hará la denominada Educación
para la Ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Las religiosas Franciscanas Misiones de María, que
trabajan en Kinshasa, República Democrática del
Congo, en carta dirigida al señor Ministro de Defensa
con fecha 23 de agosto de 2004 solicitan tiendas de
campaña que ya no sirvan al Ejército español para alo-
jar a los refugiados.

¿Piensa el señor Ministro de Defensa atender dicha
petición en el menor tiempo posible, dada la gravedad
de la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Muñoz Uriol, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

El Presidente del Gobierno cifra en 800.000 el
número de inmigrantes irregulares en nuestro país.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los datos que maneja el Gobierno
para haber llegado a esa conclusión?

2. ¿Cuál es la distribución territorial de los 800.000
inmigrantes irregulares cifrados por el Presidente?

3. ¿Qué nacionalidades comprenden los 800.000
inmigrantes irregulares?

4. ¿Qué tiempo llevan en situación de irregularidad
los 800.000 inmigrantes irregulares, cifrados por el
Presidente del Gobierno? ¿Cuántos de ellos están en
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situación de irregularidad desde hace 1 mes, 2 meses,
3 meses, 6 meses, 9 meses, 1 año y más de 1 año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Ángeles Muñoz Uriol, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán Convergència i
Unió, y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno cumplir el convenio de
colaboración firmado entre el Ministerio de Obras
Públicas, Transporte y Medio Ambiente, la Autoridad
Portuaria de Tarragona y el Ayuntamiento de Vilaseca
en Tarragona, firmado por el Gobierno Socialista del
año 1994 y hasta ahora incumplido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán Convergència i Unió.

184/012429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán Convergèn-
cia i Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para garan-
tizar la plena protección social y jurídica de los menores
extranjeros no documentados de nacionalidad marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió.

184/012430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán Convergèn-
cia i Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta los requisitos del apartado 2,
párrafo 11, del Programa de Acción de la ONU, sobre
armas pequeñas y ligeras, aprobado en julio de 2001,
relativo a la necesidad de controles de exportación de
armas acordes compatibles con las obligaciones contra-
ídas por los Estados en virtud del Derecho internacional
pertinente, y la propuesta del Tratado sobre el Comercio
de Armas elaborada por Amnistía Internacional, Inter-
món-Oxfam y la Red Internacional de Acción sobre
Armas Ligeras (IANSA) y basado en el Derecho Inter-
nacional Humanitario y las normas internacionales de
derechos humanos, este Diputado pregunta:

¿Cómo va a apoyar el proceso iniciado por varios
países liderado por Finlandia y los Países Bajos para
conseguir ese Tratado, especialmente para controlar las
transferencias de armas pequeñas y ligeras?

¿Qué principios existentes del Derecho internacio-
nal que determinan el uso y la transferencia de armas
deberían reflejarse en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió.

184/012431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán Convergèn-
cia i Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué posición mantiene el Gobierno ante la pro-
puesta de creación de los denominados «portales de
inmigración»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió.
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184/012432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán Convergèn-
cia i Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar las condicio-
nes de jubilación antes de los 65 años para los conduc-
tores profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió.

184/012433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán Convergèn-
cia i Unió, y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno proceder a la
trasposición a la legislación española de la última nor-
mativa de la Unión Europea sobre ordenación de los
tiempos de trabajo en el transporte por carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió.

184/012434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los

artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha y a través de qué procedimiento el
interno en prisión don Rafá Zouhier, imputado por deli-
to de terrorismo en la causa 20/2004, ha recibido y ha
contestado un presunto cuestionario del Diputado don
Jaime Ignacio del Burgo, de acuerdo con la informa-
ción que obra en la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/012435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el análisis de los resultados de audiencia
del certamen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
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nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar un Plan de
Residuos ganaderos? Si es así, ¿qué cuantía económica
y plazo está previsto para su desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha un sis-
tema de Seguros Agrarios basado en el Seguro de
Explotación, orientado al mantenimiento de rentas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha una
Red de Parques Agroalimentarios, en coordinación con
las CCAA? Si es así, ¿qué presupuesto está previsto
para su puesta en marcha?

¿Cuál es el plazo de ejecución de los Parques Agro-
alimentarios

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno crear un Centro de Bio-
diversidad Alimentaria?

Si es así, ¿cuál es el plazo e importe previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno fomentar la producción
ecológica?

Si es así, ¿a través de qué mecanismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta dirigida
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar medidas para
el fomento de la producción de biocombustibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Real Decreto 217/2004, de 6 de febrero, que
regula la identificación y registro de los agentes, esta-
blecimientos y contenedores que intervienen en el sec-
tor vacuno y muy concretamente en el sector lácteo
establece, entre otros muchos aspectos, la obligación
de incorporar un sistema de seguridad al ganado.

¿Va el Gobierno a incorporar un sistema de seguri-
dad consistente en un «código de barras»?

¿Qué coste está previsto para dicho sistema de segu-
ridad?

¿A cargo de quién correría sufragar su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Real Decreto 217/2004, de 6 de febrero, que
regula la identificación y registro de los agentes, esta-
blecimientos y contenedores que intervienen en el sec-
tor vacuno y muy concretamente en el sector lácteo
establece, entre otros muchos aspectos, la obligación
de incorporar un sistema de seguridad al ganado.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar dicho Real
Decreto?

¿Va el Gobierno a desarrollar el Real Decreto, con-
cretamente se va a poner en marcha algún sistema
nuevo de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Real Decreto 217/2004, de 6 de febrero, que
regula la identificación y registro de los agentes, esta-
blecimientos y contenedores que intervienen en el sec-
tor vacuno y muy concretamente en el sector lácteo
establece, entre otros muchos aspectos, la obligación
de incorporar un sistema de seguridad al ganado.

¿Posee el Gobierno algún tipo de informe sobre la
mejor idoneidad de un sistema de seguridad del gana-
do, para una perfecta trazabilidad de los cambios?
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¿Va el Gobierno a consensuar con las Comunidades
Autónomas todo lo referente a la seguridad alimenta-
ria? ¿Mantuvo el Gobierno algún tipo de encuentro con
las CC.AA. para tratar esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2004.—José Madero Jarabo, Ana Belén
Vázquez Blanco y Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de financiar la gratuidad de la
educación infantil en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas tiene previsto el Gobierno, ante las
inundaciones sufridas este pasado verano en la Comar-
ca del Jalón en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Opinión del Gobierno del problema de las drogas
en España, así como datos sobre consumo de drogas
desde el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno continuar con el pro-
yecto de las márgenes del río Ucero a su paso por la
localidad del Burgo de Osma (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Contempla el actual Gobierno continuar con el
proyecto del Cuartel de la Guardia Civil del Burgo de
Osma (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el actual Gobierno la recuperación
del Castillo de Osma en el Burgo de Osma (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Orerio Rodríguez, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno
para evitar en el futuro la proliferación de incendios
forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—José Domingo Orerio Rodríguez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Orerio Rodríguez, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de colaboración que el Gobier-
no tiene establecidas con la Xunta de Galicia para hacer
más efectiva la lucha contra los incendios forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—José Domingo Orerio Rodríguez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Orerio Rodríguez, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas poner en marcha el
Gobierno para paliar los efectos de los incendios y
recuperar las zonas calcinadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—José Domingo Orerio Rodríguez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno actual declarar,
Fiesta de Interés Turístico Nacional a la «Fiesta de
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Nuestra Señora del Pino y San Roque», correspondien-
te a la localidad de Vinuesa (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para conseguir más
inversiones tanto en dicha Comunidad como en la ciu-
dad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón en materia de inmi-
gración con el objeto de planificar la situación socio-
laboral de los trabajadores temporeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para impulsar, en el
ámbito de la Sociedad Zaragoza Alta Velocidad, el
desarrollo de los suelos del entorno de la Estación Inter
modal de Delicias y ordenar la transformación de la
antigua Estación del Portillo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE suscribir a corto plazo un
nuevo convenio con la Comunidad Autónoma de Ara-
gón para mejorar la red convencional de dicha Comu-
nidad y mantener las estaciones de cercanías existen-
tes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el



CONGRESO 20 DE OCTUBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 88

134

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento conveniar
a corto plazo con el Gobierno de Aragón la eliminación
de los numerosos pasos a nivel existentes en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno apoyar en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón una ampliación de la red de
evacuación de energías de parques eólicos que posibili-
te aumentar el desarrollo de la capacidad de transporte
ante las solicitudes de instalación que existen actual-
mente de nuevos parques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para mejorar la infra-

estructura y la oferta de los tramos aragoneses del
Camino de Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para impulsar un
plan de reutilización de aguas residuales en aquellas
poblaciones de más de 5.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa proponer el Gobierno para
garantizar que cualquier decisión sobre los caudales
del río Ebro se aborde desde la participación de todas
las Comunidades Autónomas que integran la cuenca y
con respecto a la decisión que con el máximo consenso
adopten los territorios que integran la Cuenca del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas, subvenciones e inversiones para I+D
tiene previstas conceder el Gobierno a la Comunidad
Autónoma de Aragón para el próximo ejercicio presu-
puestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para impulsar pro-
yectos I+D+I entre las Administraciones, Universidad
y empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la
Comunidad Autónoma de Aragón para la investigación
sobre el desarrollo de nuevas tecnologías de hidrógeno
en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está de acuerdo y piensa llevar adelante el Gobier-
no la resolución aprobada por las Cortes de Aragón
donde se revindica la formalización del acuerdo bilate-
ral sobre  financiación autonómica entre la Administra-
ción General del Estado y la Comunidad Autónoma de
Aragón previsto en el artículo 48 del Estatuto de Auto-
nomía de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está de acuerdo y piensa llevar adelante el Gobier-
no la resolución aprobada por las Cortes de Aragón
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donde se solicita el cumplimiento de lo establecido en
la Disposición Adicional Segunda del Estatuto de Auto-
nomía de Aragón que establece que las modificaciones
que determinen algún tipo de minoración de los ingre-
sos de la Comunidad Autónoma determinarán la revi-
sión del porcentaje reparticipación de la Comunidad
Autónoma en los ingresos procedentes de los concep-
tos a los que se refiere el artículo 47.3 y 49 del propio
Estatuto, así como las medidas de compensación opor-
tunas por tal circunstancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está de acuerdo y piensa llevar adelante el Gobier-
no la resolución aprobada por las Cortes de Aragón
donde determina la necesidad de que en los criterios de
reparto de los fondos europeos, el Gobierno español
apueste en las instancias europeas por las variables
demográficas de densidad de población y envejeci-
miento, así como por las peculiaridades que las zonas
de montaña y transfronterizas pueden presentar a la
hora de la prestación de servicios públicos o estableci-
mientos de infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento lle-
gar a un acuerdo con el Gobierno francés para hacer
posible la construcción del túnel de baja cota por el Piri-
neo Central, más conocido como túnel de Vignemal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dar una mayor partici-
pación a la Comunidad Autónoma de Aragón en los
órganos de dirección de la Agencia Estatal de Adminis-
tración Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento acometer
las obras de desdoblamiento de la N-232 (tramo
Mallén-Figueruelas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para
acometer las obras de desdoblamiento de la N-232
(tramo Mallén-Figueruelas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento acometer
las obras de desdoblamiento de la N-232 (tramo El
Burgo-Alcañiz-Mediterráneo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para
acometer las obras de desdoblamiento de la N-232
(tramo El Burgo-Alcañiz-Mediterráneo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento acometer
las obras de desdoblamiento de la N-II (Alfajarín-
Fraga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para
acometer las obras de desdoblamiento de la N-II (tramo
Alfajarín-Fraga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones piensa ofrecer el Ministerio de
Cultura al Gobierno de Aragón para favorecer el regre-
so a la Comunidad Autónoma de Aragón de todo el
patrimonio cultural aragonés emigrado y expoliado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para
acometer las obras de la autovía conexión A-23 con la
N-II en sus tramos de Daroca-Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para
acometer las obras de la Lanzadera entre Calatayud
(Zaragoza) y Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
ofrecer la gestión del Parque Nacional de Ordesa y
Monte Perdido a la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas, plazos y qué cuantías ha aprobado el
Ministerio del Interior para paliar los daños producidos
por las lluvias torrenciales caídas en varias comarcas
aragonesas en septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas, plazos y qué cuantías ha aprobado el
Ministerio de Trabajo y Seguridad Social para paliar
los daños producidos por las lluvias torrenciales caídas
en varias comarcas aragonesas en septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas, plazos y qué cuantías ha aprobado el
Ministerio de Medio Ambiente para paliar los daños
producidos por las lluvias torrenciales caídas en varias
comarcas aragonesas en septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas, plazos y qué cuantías ha aprobado el
Ministerio de Fomento para paliar los daños produci-
dos por las lluvias torrenciales caídas en varias comar-
cas aragonesas en septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas, plazos y qué cuantías ha aprobado el
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para
paliar los daños producidos por las lluvias torrenciales caí-
das en varias comarcas aragonesas en septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la respues-
ta de la ciudad de Alicante a la organización de la semi-
final de la Copa Davis de tenis celebrada del 24 al 26
de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la campaña
estival de turismo del presente año en la provincia de
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué datos tiene el Gobierno en relación a los ingre-
sos por turismo de la provincia de Alicante de la cam-
paña de verano 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué datos posee el Gobierno sobre el porcentaje
de ocupación media registrado el pasado verano en la
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de futuro tiene el Gobierno en
relación a la evolución de las cifras de turismo en la
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Terminado el festival de cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué porcentaje de participación tuvo el cine espa-
ñol en las ediciones del certamen de cine de San Sebas-
tián en los años 2003-2002-2001-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/012493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cómo quedó la representación del cine español en
el certamen de cine de San Sebastián en los años 2003-
2002-2001-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué secciones ha sido premiado el cine español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos premios ha conseguido el cine español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué secciones del certamen ha habido partici-
pación española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué porcentaje de participación ha tenido el cine
español en esta edición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cómo ha quedado la representación española en
dicho certamen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Terminado el Festival de Cine de San Sebastián al
Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué secciones fue premiado el cine español en
el certamen de cine de San Sebastián en los años 2003-
2002-2001-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos contemplados para el
2005 —Administrador de Infraestructuras Ferrovia-
rias— en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en la Empresa de
Gestión de Infraestructuras de Andalucía (Junta de
Andalucía), sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento de Recaudación de los Recursos del
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Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/1995, de 6 de
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en la Empresa de
Deportes Andaluz, S. A. (Junta de Andalucía), sobre la
deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento de Recaudación de los Recursos del
Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/1995, de 6 de
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en la Agencia
Andaluza de Promoción Exterior (Junta de Andalucía),
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento de Recaudación de los Recursos del
Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/1995, de 6 de
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en la Empresa
Turismo Andaluz, S. A. (Junta de Andalucía), sobre la
deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento de Recaudación de los Recursos del
Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/1995, de 6 de
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al



CONGRESO 20 DE OCTUBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 88

144

Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en la Empresa de
Gestión del Medio Ambiente «EGMASA» (Junta de
Andalucía), sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el expediente de compensación de las deudas, si existie-
ran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento de Recaudación de los Recursos del Sistema
de la Seguridad Social, RD 1637/1995, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/012506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos para el 2005 (anexo Inversiones),
aparece una partida en la Dirección General de Ferroca-
rriles-Ministerio de Fomento con el Título «Corredor de
la Costa del Sol» por un valor de 150.000 euros.

¿De qué se trata?, y ¿en qué tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuánto es el montante total de inversiones pre-
vistas en los Presupuestos Generales del 2005 para los
Paradores de Turismo de la provincia de Málaga?

2. ¿Cuáles son los Paradores que se van a someter a
reformas?

3. ¿Está prevista la construcción de alguno nuevo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son las obras concretas que han previsto
realizar en la provincia de Málaga durante el año 2005
en el concepto de cercanías en la Dirección General de
Ferrocarriles?

2. ¿Cuáles estaban previstas?
3. Y ¿cuáles son obra nueva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los pasos a nivel que tienen previstos
los Presupuestos Generales del 2005, con una inversión
de 665.000 euros, que se van a suprimir en la provincia
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos de 2005 aparece en el Anexo de
Inversiones una partida presupuestaria para el AVE
Bobadilla-Ronda-Algeciras. ¿Se desprende de esto que
el trazado definitivo pasará por Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-

tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

Previsión en los Presupuestos Generales del 2005
en dotaciones de coches y motos para la Policía Nacio-
nal en Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Recogen los Presupuestos Generales del 2005
inversión para la construcción de una nueva Comisaría
de Policía en el municipio de Vélez-Málaga (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
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formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el 2005 no apa-
recen reflejados los dos tramos que restan de la autovía
Córdoba-Antequera. La explicación de los Diputados
del PSOE es la «búsqueda de nuevas formas de finan-
ciación por parte del Ministerio de Fomento».

Preguntas

1. ¿Cuáles son esas novedosas formas de financia-
ción?

2. ¿Tienen previstos retrasos para la finalización de
dicha autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el 2005, en la
Entidad de Puertos del Estado aparece una inversión
total de 13.887.000 euros para el Puerto de Málaga.

Preguntas

1. ¿Qué proyectos a iniciar en el 2005 se van a
financiar con los 5.777.000 euros que contemplan
dichos presupuestos?

2. ¿Cuáles son los proyectos iniciados antes del
2005 que se van a financiar con los 8.110.000 que reco-
gen dicho presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la liquidación final prevista para el 2004
en las obras del AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

De los 129.561.000 euros consignados en los Presu-
puestos Generales para el 2005 por el Ministerio de
Fomento para el Aeropuerto de Málaga.

Preguntas

1. ¿Qué importe es para nuevas instalaciones?
2. ¿Cuánto es para certificados de obras ya en mar-

cha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/012517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los Proyectos del Plan Director del
Aeropuerto de Málaga que tiene previsto licitar AENA
a lo largo del 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

Convenios de regeneración de cauces y arroyos fir-
mados para la Confederación Hidrográfica del Sur y
Ayuntamientos de la provincia de Málaga entre los
años 1984 a 2004, indicando las fechas de los mis-
mos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

En el análisis de situación de las infraestructuras
penitenciarias realizado por la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias (Ministerio del Interior):

¿Cuál es la situación de las instalaciones de la cár-
cel de Alhaurín de la Torre (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/012520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales para el 2005, Adminis-
trador de Infraestructuras Ferroviarias (Anexo de Inver-
siones), se refleja una partida de 37.004.000 euros para
obras a iniciar en el 2005 en la provincia de Málaga.

¿Cuál es la aplicación de dicha cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/012521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué obras de ampliación y mejora del aeropuerto
de Maó (Menorca) tiene previsto ejecutar el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/012522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Disposición Adicional Séptima de la Ley 21/
2003, de 7 de julio, de Seguridad Aérea, obliga a apro-
bar en el plazo de un año desde la entrada en vigor de
la Ley, la regulación de las condiciones de accesibili-
dad del transporte aéreo para personas con discapa-
cidad.

Hasta la fecha, no se ha cumplido con esta Disposi-
ción.

¿Se plantea el Gobierno desarrollar esta norma
reglamentaria para dar cumplimiento a la Ley?

En caso afirmativo, ¿existe una previsión de plazo?
En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—María Carme García Suárez, Diputada.

184/012523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Las personas con discapacidad aún se encuentran
con inconvenientes para tener acceso a inmuebles, cen-
tros y dependencias adscritos a las redes estatales de
museos, archivos y bibliotecas.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para la
presente Legislatura con el fin de convertir en accesibles
los establecimientos culturales de las redes públicas?

¿Tiene el Ministerio de Cultura la intención de sus-
cribir algún tipo de convenio de colaboración con las
organizaciones de personas con discapacidad para que
éstas orienten y validen las actuaciones de desarrollo
de la accesibilidad en los citados centros, si existe la
previsión de acometerlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—María Carme García Suárez, Diputada.

185/000295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito, a
la Directora General de RTVE.

En respuesta a pregunta oral formulada por el Dipu-
tado que suscribe en junio de 2004 en la Comisión de
Control de RTVE, la Directora General en relación a la
contribución del Grupo RTVE a eliminar las barreras
de comunicación para facilitar el seguimiento y el con-
tenido de la programación a discapacitados auditivos,
afirmaba que era consciente de la progresión en el
incremento de horas subtituladas, que era su objetivo
alcanzar 5.000 horas anuales de subtitulación en cada
cadena que, además, contemplaba la subtitulación de la
totalidad de los informativos, espacios de ficción,
infantiles, juveniles y de cine entre otras medidas.

Asimismo y en relación a las medidas y a los esfuer-
zos hechos para facilitar el seguimiento en el contenido
por las personas ciegas, mencionaba las experiencias
sobre audiodescripción.

Puesto que, desde hace muchos años, el Grupo Par-
lamentario Popular está firmemente comprometido con
la eliminación de barreras de comunicación y entiende
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que el Grupo RTVE debe de ser muy activo en lograr
este objetivo, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Puede informarnos la Directora General cuál es
la previsión de horas subtituladas prevista para el ejer-
cicio 2005 en las distintas cadenas, con detalle, por tipo
de emisión (esto es, horas subtituladas de informativos,
ficción, espacios infantiles y juveniles)...?

2. ¿Puede informarnos la Directora General del
incremento de recursos materiales y humanos destina-
dos a este fin previsto para el año 2005 y la cuantifica-
ción económica de este incremento?

3. ¿Puede indicarnos la Directora General si se con-
tinuará con los esfuerzos para la audiodescripción en
televisión en el ejercicio 2005, para facilitar el acceso
de personas ciegas a los contenidos de las emisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Directora General de RTVE volver a
someter a la consideración del Consejo de Administración
de RTVE los Presupuestos del Ente Público para el año
2005 para dar cumplimiento a lo previsto en el artículo 8,
uno, h), del Estatuto de la Radio y la Televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué importancia concede la Directora General de
RTVE al hecho de que los Presupuestos del Ente Públi-
co para el año 2005 presentados al Consejo de Admi-
nistración de RTVE no sean los mismos que se han
aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que ella
es la última responsable de los contenidos que emiten
sus cadenas de radio y televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido RNE y TVE respecto
a la presentación de los Presupuestos Generales del
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Estado para el 2005 y la opinión sobre los mismos de
las distintas fuerzas políticas parlamentarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de contratados externos que ha
realizado RTVE para el programa de digitalización de
los fondos documentales de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede informarnos de quiénes fueron los responsa-
bles, con nombres y apellidos, de la elaboración del
documento de Presupuestos de RTVE para el año 2004
y qué funciones ocupan en la actualidad dentro del
organigrama directivo del Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

En su comparecencia parlamentaria ante la Comi-
sión de Control del pasado día 29 de septiembre, la
Directora General de RTVE manifestó que se había
encontrado con el 100% del presupuesto agotado cuan-
do tomó posesión de su cargo. ¿En qué datos económi-
cos se apoya esta afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué evolución en el tiempo destinado a la publici-
dad ha experimentado TVE durante los pasados meses
de julio, agosto y septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de contrataciones de personal
que ha llevado a cabo el Área de los Servicios Informa-
tivos de TVE durante el pasado mes de septiembre y
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Directora General de RTVE de las que
desea obtener respuesta por escrito.

La Directora General ha reconocido en una respuesta
parlamentaria haber mantenido tan solo dos encuentros
con los representantes de los trabajadores desde su toma
de posesión. ¿Puede informarnos de los asuntos relacio-
nados con la actividad laboral del Ente Público que fue-
ron abordados en ambas reuniones? ¿Ha considerado la
oportunidad de incrementar sus contactos con los sindi-
catos como parte esencial de la estructura de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose por cadenas y emisoras de la
información que han ofrecido TVE y RNE del desarro-
llo del 15 Congreso Nacional del Partido Popular, cele-
brado los pasados días 1, 2 y 3 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Directora General de RTVE de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En una respuesta parlamentaria, la Directora Gene-
ral de RTVE vincula la decisión de retransmitir corri-
das de toros a que «en los próximos meses existirá un
amplio debate respecto a lo que la sociedad española
espera y desea de su televisión pública».

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Habrá que esperar a ese momento para que la
Dirección General de RTVE exprese su opinión sobre
la conveniencia o no de la retransmisión de las corridas
de toros?

¿Cuál es el motivo entonces de que TVE retransmi-
tiera una corrida de toros el pasado día 17 de septiem-
bre?

¿Piensa la Dirección General de RTVE demorar la
decisión sobre el resto de la programación hasta el
mismo momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE, tal y
como ha dado a entender en una respuesta parlamenta-
ria, que las noticias de los Plenos Interterritoriales del
Sistema Nacional de Salud sólo deben ser noticia para
TVE en el ámbito territorial en el que se celebra la reu-
nión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Según ha manifestado la Dirección General de
RTVE en una respuesta parlamentaria, en algunos
casos se ha recurrido a la contratación de personal
externo por no contar RTVE con personal especializa-
do en el programa de digitalización de los fondos docu-
mentales de RTVE. ¿Cuál ha sido la relación del perso-
nal externo y su especialidad que se ha contratado por
RTVE para dicho fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en

los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valor da la Directora General de RTVE a la
saturación publicitaria por parte de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE nos ha informado de
los destinos profesionales durante los últimos años del
actual Director de los Servicios Informativos de TVE.
¿Puede confirmarnos que anteriores responsables de
esa actividad van a tener las mismas posibilidades de
continuar su carrera profesional en la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasos ha dado la Dirección General de RTVE
para renovar los acuerdos institucionales, con la Comu-
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nidad de las Illes Balears, para la ampliación de su pro-
gramación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de potenciación de la programación de
los centros Territoriales de TVE ha logrado la Directo-
ra General de RTVE, desde su toma de posesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado la Dirección General de
RTVE para renovar el convenio institucional con la
Junta de Castilla y León para ampliación de su progra-
mación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasos ha dado la Dirección General de RTVE
para renovar el convenio institucional con la Ciudad
Autónoma de Ceuta para la ampliación de la programa-
ción territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasos ha dado la Dirección General de RTVE
para renovar el convenio institucional con la Xunta de
Galicia para ampliación de la programación territorial
y mantener, según sus propias palabras, los magníficos
resultados obtenidos durante la vigencia del actual
acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado la Dirección General de
RTVE para materializar la renovación del convenio ins-
titucional con la región de Murcia para ampliación de
su programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado la Dirección General de
RTVE respecto a la renovación del convenio institucio-
nal con la Comunidad Autónoma de La Rioja para
ampliación de su programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasos ha dado la Dirección General de RTVE
para lograr la renovación del convenio institucional con

la Comunidad Autónoma Valenciana para la amplia-
ción de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasos ha dado la Dirección General de RTVE
para lograr renovar el convenio institucional con distin-
tos Ayuntamientos de la Comunidad Autónoma de
Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la
representación institucional del país la ostenta sola-
mente el Gobierno a los efectos de su consideración
informativa por parte de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a proceder a la firma del convenio
institucional con la Ciudad Autónoma de Melilla para
ampliación de su programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la

Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Con motivo de la celebración del encuentro de fút-
bol de la final de la Supercopa de España que se cele-
bró el pasado día 24 de agosto entre el Valencia F.C. y
el Real Zaragoza y retransmitido por TVE, ocurrieron
algunas anomalías que ya vienen siendo reiteradas con
el equipo de la capital aragonesa. No se podría entrar
en los innumerables comentarios que se produjeron
durante la retransmisión por ser de carácter subjetivo,
aunque sí da la casualidad que todos ellos y en ningún
caso favorecerían al equipo aragonés. Pero lo que sí
llegó a llamar la atención fue que tras la celebración
del encuentro y cuando debía ser entregado el trofeo al
equipo aragonés por su victoria, una vez más las imá-
genes que TVE ofreció fue una entrevista con el entre-
nador del equipo perdedor. Por todo ello, deseo formu-
lar la siguiente pregunta a la Directora General de
RTVE.

¿Qué motivos llevaron el pasado día 24 de agosto,
en la celebración del encuentro de fútbol de la final de
la Supercopa de España entre el Valencia F.C. y el Real
Zaragoza y emitido por TVE, a no ofrecer la entrega
del trofeo por parte de las autoridades presentes al equi-
po ganador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Edita: Congreso de los Diputados
Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid
Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es

Imprime y distribuye: Imprenta Nacional BOE
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid
Teléf.: 91 384 15 00. Fax: 91 384 18 24

Depósito legal: M. 12.580 - 1961


